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Спецоперация 11 сентября 2001 года.
Источники: http // www. serendipity li/ wtcr. html – 2003, 8 марта
Версия. – 2005, № 11. с.10-11. Репко С.И. Джамалов Д.З. Геополитика США. – М.: Военный университет, 2005, часть 3; Королев В. Почему упали башни. – Москва, Вече, 2007, с.189-284. Документальные фильмы  США: «Разменная монета», «Дух времени» (перевод мистического смысла «Птах – владыка Ада»)
       Выбор для спецоперации даты 11 сентября 2001 года имел мистический смысл. У жрецов Запада имеется 38 демонов. Главный  демон Птах – владыка Ада, владыка времени. Имеется понятие «число Зверя – т.е. демона. Люди не должны догадываться о содержании управления. Чтобы скрыть от масс содержание своей политики, жрецы зашифровали Демонов от «непосвященных» (лохов) синонимами, цифрой, графическим символом. Число 11 является числовым знаком  демона Птах. Другие наименования Птаха: Петух, Перун (оперенный, имеющий перья, т.е. Птах), галльский петух, графический знак  Квадрат, звезда с 11-ью лучами (т.е. число 11 в виде лучей звезды), камень Кааба в Мекке, «Черный квадрат» Малевича. Мистическая суть спецпоперации: 11 сентября: погибших людей принесли в жертву демону Птаху – владыке Ада. 
        День Птаха празднуется жрецами Англии, США, Франции с 11 ударом часов биг Бен Бен в Лондоне 11 числа 11 месяца (трижды число 11). Для маскировки утверждается якобы о «поминании погибших в 1-ую Мировую войну». Это – ложь. Реально с 11-м ударом часов 11 числа 11 месяца празджнуют день Птаха.  

       Таким же жертвоприношением Птаху было убийство людей  одиннадцатого сентября 1973 года во время военного переворота в Чили, подготовленного ЦРУ. В Испании 11 марта 2004 года «террористы» взорвали людей в электричке. Для повторного запугивания американцев 11 октября 2006 года в Нью-Йорке провели спецоперацию, когда маленький самолет врезался в небоскреб (в Америке разработана программа ЭВМ по отключению управления самолета и дистанционного управления самолетом с земли). Сакральное значение имела дата 11 сентября, предусмотренная для вхождения в силу мирного договора, подписанного 4 сентября 1999 года в Шарм Эль-Шейх председателем организации освобождения Палестины Ясифом Арафатом и израильским премьер-министром  Эхудом Бараком. Обратите внимание на то, что провокация в московской синагоге произошла 11 января 2005 года, когда неясным способом человек с ножом прошел через прибор с металлоискателем на входе в синагогу и порезал несколько прихожан. Во всех перечисленных спецоперациях убийства людей планировались на сакральное число 11.
     Числа других Демонов: 4 – Смерть (Амин, т.е. А-Мин, Не/жизнь), 7 – Юпитер, 15 – Сет, 6 – Мин (Жизнь), 9 – число для обозначения жреца, 10 – Ра (Бог Солнца, война, Аполлон), 8 – Амин-Ра (двуединый демон Смерть и Ра, символ 8-конечный крест, 8 точек, звезда с 8 лучами). Вся символика разработана жрецами Египта в Х11-Х111 веках, когда центр Мировой империи находился в Египте.

                           Подготовка спецоперации велась задолго до событий.
  1)   Провокацию готовили с 1999 года. За два года  до спецоперации операторы и система ПВО НОРАД начали тренировки для  дистанционного управления беспилотным самолетом «Глобал хок» (первый полет «Глобал хок» прошел в феврале 1998 года), а также для управления беспилотным Боингом 767.
 2). В секторе «С» Пентагона, предназначенном для удара самолета и двух ракет, с 1999 года не работали офицеры. Там велись строительные работы. Внутри комнат, выходящих окнами на вертолетную площадку были построены две глухие стены, чтобы помешать распространению будущего пожара. Кроме того, вставили бронированные окна, каждое весом по 1200 кг. 

3). Все богачи, работавшие в зданиях Всемирного торгового центра (ВТЦ), были спасены. Их заблаговременно пригласили в г. Оффут (штат Небраска), где второй в мире по богатству человек жмот Уоррен Баффет утром 11 сентября 2001 года устроил для них прием.  (Версия. – 2005, № 11. с.10). Уоррен Баффет - величайший скуц. Он настолько скуп, что купил обручальное кольцо второй жене со скидкой в своем магазине. Баффет никогда бы не раскошелился на разорительный банкет для нескольких сотен миллионеров. Разумеется, что деньги на «утренний прием» ему выделили организаторы спецоперации. Туда же в город Оффут в 15.00 местного времени 11.9.2001 прилетел на самолете президент Джордж Буш, который находился в Оффуте один час (примерно до 16.00).
4) Работавшие в здании ВТЦ сотрудники израильской компании «ZIM» перед 11.9.2001 были отправлены в отпуск. Работники компании «Odigo» были предупреждены по телефону утром 11 сентября 2001 года в 7.00, чтобы они не шли на работу в ВТЦ. В результате предупреждения израильской контрразведкой «Шабак» утром 11 сентября 2001 года не вышли на работу в здания ВТЦ более 4000 человек.  

5). На рейсы «угнанных» самолетов продали минимальное число билетов. Всего в салоне самолета 239 мест, но на отдельных рейсах Боинга-767 оказалось только 38 пассажиров, купивших билеты. Всего в 4-х самолетах оказалось 232 пассажира (полная емкость 4-х самолетов 958 пассажиров).
6) Для маскировки агентам ЦРУ арабского происхождения было приказано купить билеты на обреченные рейсы. Арабские агенты в самолетах исполнили роль «полезных идиотов». Им не была изестна цель спецоперации. Арабы требовались только для того, чтобы в аэропорту Даллас заснять их на видео и потом показывать людям в качестве «злодеев» и «террористов».  

7) Все видеокамеры наблюдения в ВТЦ- 1, -2 и -7 были отключены 11 сентября 2001 года по приказу двоюродного брата президента Дж. Буша. Этот  двоюродный брат одновременно возглавлял компанию, отвечавшую за безопасность на аэродроме в Далласе, с которого «угнали» четыре пассажирских самолета. Он же являлся руководителем компании, которая в Нью-Йорке обеспечивала безопасность зданий ВТЦ.  Несколько сотен видеокамер внешнего и внутреннего наблюдения ВТЦ были одновременно обесточены. Они ничего не зафиксировали 11 сентября 2001 года в Нью-Йорке. Тем не менее, одна камера видеонаблюдения в аэропорту Далласа зафиксировала «террористов», которые садились в рейсовый самолет. Кстати, в списке пассажиров «угнанных» рейсов нет ни одной фамилий людей, которых обвинили в терроризме. 

8)  Все здания ВТЦ вмещали 50000 человек. В развалинах было найдено только 300 целых тел (по другим данным около 400). Газета «Нью-Йорк Таймс» за год после 11 сентября  смогла напечатать только 1300 фамилий погибших. В Нью-Йорке ежесуточно несколько сотен тел неопознанных людей попадают в морги. Все неопознанные трупы в моргах Нью-Йорка и соседних городов можно было после событий причислить к «жертвам терроризма». Пропаганда США утверждает, что около 2500 человек якобы «пропали без вести». Вероятно, это были неопознанные тела в моргах, а также зеваки и прохожие, на которых обрушился бетон взорванных зданий ВТЦ 1, ВТЦ 2 и ВТЦ 7. Таким образом, заблаговременно была проведена подготовка, чтобы во время провокации 11 сентября погибло только небольшое число людей, которых не предупредили.
9) Вокруг Пентагона 258 видеокамер. Они зафиксировали пролет маленького самолета Глобал хок. Сразу после событий сотрудники ФБР изъяли все видеопленки, и их больше никто не видел. 
10) Заранее была подготовлена официальная версия о событиях и описание личностей предполагаемых преступников-арабов. Немедленно после событий утром 11 сентября дезинформацию одновременно запустили на телевидение, на радио и в печать. 
11) Спецслужбы США предварительно организовали «случайную видеозапись» удара первого самолета по ВТЦ 1. Для такого вывода имеются основания. Во-первых, неподготовленный человек не сможет в доли секунды развернуться на 180 градусов и зафиксировать полет реактивного самолета, летящего на малой высоте мимо него вдоль соседней улицы. У неподготовленного человека для этого нет психологической установки. Оператор (якобы один из братьев Ноде) имел психологическую установку снимать проверку люка канализации (люка газовой системы?) и направлял видеокамеру вниз себе под ноги. Он не мог моментально переключить внимание с канализации на небоскреб, который находился на расстоянии 1160 метров. В видеозаписи явно видно, что после изменения объекта съемки фотографируют не самолет, а небоскреб. Оператор не мог фотографировать самолет, поскольку несколько секунд самолет не было видно. Его заслоняло другое здание.  Значит, оператор уже заранее знал, что после пролета самолета нужно снимать небоскреб ВТЦ 1. Во-вторых, видеопленку специально подвергли дополнительной цифровой обработке. Изображение не зафиксировало самолет на подлете к зданию (виден какой-то неясный силуэт), не зафиксированы вспышки проблесковых маяков на концах крыла и на хвосте якобы «рейсового самолета» (хотя видны вспышки проблесковых маяков на стоящей перед светофором машине). Реально на малой высоте летел беспилотный самолет «Глобал хок», изображение которого затем стерли из видеокадров. Процесс стирания Глобал хок с пленки занял 12 часов.
Звуковая дорожка видеозаписи удара первого самолета имеет 4 места,  где полностью отсутствует звук. В этих местах вырезали изображение низко летевшего самолета. Пленку продемонстрировали только через 12 часов после событий.
12) О планировании спецоперации было известно нескольким правительствам зарубежных стран заранее за несколько дней или даже недель до события. Двенадцать разведок зарубежных стран сообщили в Вашингтон президенту США о плане удара самолетов по ВТЦ. Это в августе 2001 года сделали разведки России, Египта, Англии, Пакистана, Израиля, и в июле 2001 года - Афганистана. Никаких мер для предотвращения ударов самолетов не было принято. Элите США требовалась провокация, чтобы развязать мировую войну.
13) Здания ВТЦ-1, ВТЦ-2 и ВТЦ-7 в Нью-Йорке были подготовлены к взрыву и взорваны по радиосигналу. Внутри в ВТЦ-1 и ВТЦ-2 на 47 несущих металлических колоннах каждого здания (110 этажей) была прикреплена взывчатка. Здание было спроектировано так, чтобы выдержать лобовой удар реактивного самолета весом 110 тонн. Оно не могло упасть даже при попадании в него нескольких пассажирских самолетов. Одновременные взрывы срезали металл опорных колонн (всего 250 тысяч тонн металла), чтобы здание высотой 398 метров упало за 12 секунд, сложившись внутрь, как куча песка. Здание ВТЦ-7 высотой в 47 этаже упало через 7 часов после событий в 17.20 местного времени. В это здание не попадал самолет, в нем не было никаких разрушений конструкции.        
14) Для того, чтобы система противовоздушной обороны Америки «НОРАД» не сбила беспилотные самолеты, врезавшиеся в ВТЦ и в Пентагон, утром 11.9.2001 проводились учения «Виджилент Гардиан», имитировавшие захват самолетов «террористами». (Самолеты-перехватчики подлетают к обнаруженному самолету через 10 минут после получения команды). На экранах радаров диспетчеры авиарейсов наблюдали 22 точки от летящих самолетов. Однако реально в воздухе находилось только 4 беспилотных самлета (3 Глобал хок и один беспилотный В-767). Все участники учения НОРАД, проводившие учения, до последнего момента ударов самолетов в здания предполагали, что реально летавшие на Нью-Йорк и Вашингтон самолеты – это игровые компоненты учения. Так офицерам НОРАД помешали обнаружить и сбить самолеты.
15) Спецподразделение, связанное с ЦРУ США, заблаговременно подготовило 4 беспилотных самолета. Это были 3 Глобал хок и 1 беспилотный Боинг – 767 без иллюминаторов и проблесковых маячков на крыле, который под фюзеляжем имел длинную пусковую установку ракеты. На вылетевших из Даллеса 4-х пассажирских самолетах с земли отключили бортовые компьютеры (дистанционное отключение компьютеров с земли). Рейсовые самолеты направили в Атлантический океан и на большой скорости «ударили» о водную поверхность, чтобы разбить корпуса в мельчайшие фрагменты. Сразу же после уничтожения пассажирских самолетов их место заняли 4 беспилотные самолета ЦРУ.     

16)   Высшее командование ВС США знало о содержании спецоперации и намеренно не отдало приказ привести в боевую готовность самолеты- перехватчики ПВО для того, чтобы сбить самолеты «террористов». На слушании в комитете Сената США 13.9.2001 заместитель председателя объединенного комитета начальников штабов Ричард Майерс заявил, что приказ о приведении в боевую готовность самолетов-перехватчиков он отдал только после удара в Пентагон. Это означало, что 2-3 часа исчезнувшие и поменявшие курс рейсовые самолеты, приближавшиеся к Нью-Йорку и Пентагону, не были «замечены» радарами. Кроме того, перехватчикам не давали приказ сбить летевший на Пентагон самолет. Сверхохраняемое здание Пентагона было оставлено без системы ПВО, чтобы позволить самолету Глобал хок подлететь, выпустить две ракеты и затем врезаться в первый этаж Пентагона.
17) В спецоперации 11.9.2001 участвовали технически грамотные специалисты. Рейс № 11 пропал с экранов локаторов в 8.14 за полчаса до событий в Нью-Йорке (удар в здание произошел в 8.45). Для лохов исчезновение самолета с экранов локаторов объясняют тем, что на самолете якобы был отключен транспондер, посылавший сигнал распознавания на землю. В полете транспондер отключить невозможно. Это устройство работает автоматически. На самом деле самолет резко снизился до миниальной высоты, поменял курс и был направлен в Атлантический океан. При резком снижении до 50-75 метров самолет «исчезает» с экранов радаров.

        Отметки о самолете на локаторе не было 11 минут. Вновь отметка о самолете на радаре появилась только в 8.25. В Бостоне и Нью-Йорке 
диспетчеры вновь обнаружили на экранах отметку о самолете, который изменил курс и направлялся на юг. Это означает, что в период с 8.14 до 8.25 была проведена замена. Исчезнувший пассажирский самолет заменили  беспилотным самолетом-разведчиком  «Глобал хок». Исламисты не могли управлять через космическую систему Джи-Пи-Эс беспилотным самолетом «Глобал хок». Это делали профессионалы. 

Нахождение в воздушном пространстве США беспилотного самолета в 

период 8.00-8.14 должны были обнаружить локаторы ПВО системы «НОРАД». Этого не случилось. Вероятно, технически шграмотные специалисты создали компьютерную программу отключения экранов локатров системы ПВО НОРАД.
17) Провокацию 11.9.2001 года организовали очень богатые люди. Они должны были купить три самолета Глобал хок и один беспилотный Б-767. В руках провокаторов была вся система ПВО НОРАД. Для маскировки полета беспилотного самолета Б-767 утром 11.9.2001 года вели учения ПВО НОРАД под названием «Виджилент уорриор», в которых «террористы» якобы захватили один реальный самолет, который утром 11.9.2001 реально находился в воздухе. Именно этим самолетом, якобы захваченным террористами, являлся бепилотный Б-767, который ударил по ВТЦ-2. Учения маскировали нахождение в воздухе беспилотного самолета Б-767, предназначенного для подлета к ВТЦ-2, пуска ракеты с целью пробить отверстие для вылета из здания всего авиационного керосина из врезавшегося самолета. Если бы взрыв керосина случился внутри ВТЦ-2, то произшла бы детонация взрывчатки внутри здания. В газете Ю-Эс-Эй тудей 18.4.2001 было сообщено, что учения ПВО НОРАД с реальными самолетами, якобы захваченными террористами, были запланированы на июль 2001 года, однако они были проведены позже, когда настало 11.9.2001 года.
18). Провокацию 11.9.2001 помогло реализовать высшее командование ВС США. Для того, чтобы ни один самолет-перехватчик не смог случайно сбить самолет «террористов», в этот день было проведено учение «Нозерн виджиленс» (Северная бдительность), когда все самолеты ПВО были переброшены с территории США на север в Канаду и Аляску, чтобы отражать «воздушную атаку» России. Из-за удаленности от Нью-Йорка и Вашингтона эти перехватчики не могли сбить самолеты «террористов».

      Приказ о перебазировании самолетов ПВО мог отдать только высший военный чин – председатель объединенного комитета начальников штабов США.

19) Спецоперацию 11.9.2001 готовили специалисты компьютерных программ. Компания, которая разрабатывала компьютерную программу с ложными отметками для внедрения в компьютерную сеть экранов радаров Федерального агентствова гражданской авиации США радаров имела мистическое название. Программа была разработана компанией «Птах инкорпорейтед» (Pteh Inc т.е. «Владыка Ада инкорпорейтед»). Разработку программы оплачивал давний знакомый вице-президента Дика Чейни финансист Ясин аль-Кади. (Королев В. Загадки 11 сентября. – М.: Вече, 2007, с.284.) Этот человек также финансировал и  арабских террористов – сотрудников ЦРУ США.  

       В результате действия специально созданной компьютерной программы на экранах радаров ФАГА (федеральное агентство гражданской авиации) 11.9.2001 диспетчеры наблюдали ложные точки от 11 якобы угнанных самолетов. О таком количестве отметок на локаторах сообщила руководитель ФАГА Джейн Гарвей. Реально в зоне видимости локаторов имелось только 4 беспилотных самолета. Таким образом, можно сделать вывод о том, что диспетчерова вводили в заблуждение 7 ложными точками якобы от облучения радарами самолетов, которые мнимо «передвигались». Эти 7 ложных точек на экранах могли  сделать только виртуозы компьютерной анимации. Бен Ладен явно не был в состоянии написать подобную компьютерную программу. Кроме того, у него не хватило бы технических знаний, чтобы подключиться к сетям, выводящим на экраны радаров ФАГА информацию о положении в воздушном пространстве  США.

20) Общее управление спецоперацией по использованию  беспилотных самолетов, по координации нескольких учений НОРАД, учения объединенного комитета начальников штабов проводили в Нью-Йорке на 22-м этаже ВТЦ-7. Этот этаж постоянно занимали сотрудники управления ЦРУ по ведению экономической разведки в зарубежных странах. Чтобы уничтожить все улики, участники «учений» были эвакуированы в 9.30 после таранов ВТЦ-1 и ВТЦ-2. Здание ВТЦ-7 (47 этажей) в 17.20 взорвали, а все металлические обломки отправили на переплавку в Китай и Корею. Так замели следы управления спецоперацией 11.9.2001 года.
21) В 2001 году спецслужбы США 11 сентября применили 3 БПЛА «Глобал хок» и один беспилотный Боинг-767 без иллюминаторов и проблесковых маячков для нанесения ударов по Пентагону и Всемирному торговому центру. Тренировки с использованием БПЛА для удара по ВТЦ и Пентагону Система ПВО США «НОРАД» начала за два года до 11.9.2001 года. На 4-х рейсовых пассажирских самолетах во время полета дистанционно отключили компьютеры управления, перевели управление на наземный центр управления. В результате этого направление полета пассажирских лайнеров было изменено, и все 4 самолета полетели в Атлантический океан. При ударе на большой скорости о воду самолеты рассыпались на мелкие кусочки. Пассажиры были уничтожены. Вещественные доказательства были полностью уничтожены. Вместо рейсовых самолетов были использованы 3 БПЛА Глобал хок и   один беспилотный Боинг 767 без иллюинаторов с длинной пусковой установкой ракет под фюзеляжем. 

      При подлете к зданию ВТЦ-2 первый «Глобал хок» выпустил 4 ракеты, чтобы зажечь здание и врезался в угол небоскреба. Беспилотный Боинг 767 без иллюминаторов выпустил одну ракету за 4 метра до столкновения со зданием. Это требовалось. Чтобы через сквозное отверстие наружу выплеснулся весь авиационный керосин из врезавшегося в здание самолета. Взрыв керосина должен был произойти за пределами здания. В противном случае могла случиться детонация взрывчатки, заложенной на 47 металлических колоннах ВТЦ-1.  Если бы авиационный керосин взорвался внутри, здание могло сразу же обрушиться от детонации подготовленной взрывчатки. Для этого же Б-767 бил в самый угол здания, чтобы не задеть центральных опорных колонн здания. ВТЦ-1 взорвут позже по радиосигналу.

        Второй Глобал хок выпустил две ракеты по Пентагону, чтобы зажечь здание, создать впечатление попадания в здание большого самолета. Обе ракеты и сам самолет Глобал хок с взрывчаткой в носовой части насквозь пробили три ряда зданий Пентагона. Третий Глобал хок был использован в Пенсильвании, чтобы имитировать падение пассажирского самолета. При ударе о землю он оставил отверстие 3 метра в ширину и 8 метров в длину. Это видела женщина, чей дом находился рядом с местом падения. Она подошла к месту падения во время, когда полиция и спецслужбы еще не оцепили район. Размер отверстия был меньше длины трейлера, который стоял во дворе дома свидетельницы. Впоследствии дыра была расширена для придания местности видимости удара пассажирского самолета. 

22) Сейсмическая лаборатория в 30 км от места событий в Нью-Йорке зафиксировала силу землятресения при сносе ВТЦ-1 (2,1 балла по шкале Рихтера), ВТЦ-2 (2,3 балла по шкале Рихтера). Такое мгновенное сотряснение почвы мог сделать только одновременный взрыв 37000 кг взрывчатики (нитрата аммония) в каждом из двух небоскребов. Для доставки такого количества взрывчатки в здания требовалось сотни рейсов грузовиков и несколько сотен квалифицированных подрывников для установки зарядов в критических точках здания. Огромное количество взрывчатки (всего 74 тонны) требовалось, чтобы разрушить в пыль 500 тысяч тонн  металлических конструкций и 1,5 млн. кубометров бетона в двух небоскребах. Бен Ладену было бы невозможно перетащить на себе незаметно 74 тонны взрывчатки. Это делали агенты ЦРУ и ФБР США.  
       Правительство США предприняло огромные усилия, чтобы  информация о расследовании провокации 11 сентбяря 2001 года не стала известна людям. Все материалы расследования засекречены. Изданы лишь укороченные доклады комиссии, содержащие ложную информацию.
        Благодаря проницательности российских исследователей,  бельгийца Анри Мейссана и американцев, которые размышляли над разъяснениями правительства  США о событиях 11-го сентября, официальная версия была опровергнута. Была раскрыта грандиозная ложь о том, что было на самом деле и что было этому причиной. Но информация об этом замалчивается, и  не стала широко известной. Факты, открывшиеся за 2001-2008 годы, дают основания утвеждать, что 11 сентября 2001 спецслужбами США была осуществлена высотехнологичная провокация с использованием трех новейших беспилотных самолетов «Глобал хок» (первый полет в феврале 1998 года) и беспилотного Б-767.    

      Провокация была нужна элите США для оправдания будущей мировой войны, агрессии и захвата двух стран: Ирака и Афганистана. Долгосрочной целью являлось взять в клещи Иран с Востока (Афганистан) и Запада (Ирак), чтобы в дальнейшем захватить Иран – страну с запасами нефти № 3 в мире. После завершения долгосрочной операции Америка планировала захватить все запасы нефти Ирана и Ирака.
       Операция 11 сентября 2001 года была результатом агентурной работы. Ее разработало и осуществило ЦРУ США. Именно ЦРУ подготовило и предоставило для операции 3 беспилотных самолета «Глобал хок», оборудовало беспилотный самолет В-767. Этот самолет, который врезался в ВТЦ 2, был без иллюминаторов и без проблесковых маяков на крыле. ЦРУ тренировало операторов по дистанционному управлению беспилотными самолетами, заложило взрывчатку в здания ВТЦ-1, -2 и -7. Для прикрытия своих действий ЦРУ использовало арабских агентов ЦРУ, исполнивших роль «угонщиков». Точно также арабские агенты ЦРУ в 1991-2005 годах исполняли роли «чеченских сепаратистов» на Северном Кавказе. 
       Удар по ВТЦ и Пентагону являлся тайной операцией. Пентагон готовили к удару с 1999 года, когда из предназначенного для удара сегмента Пентагона были выселены люди, и его готовили для спецоперации. В этот период туда были вставлены окна (вес окна 1200 кг), внутри комнат были построены по две стены с теплоизоляцией, чтобы препятствовать распространению высокой температуры и пожару. Единственные арабы, которые участвовали в спецоперации, были те, которых во всем обвинили. 
       Для маскировуки истины в средствах массовой информации непрерывно повторяется версия «самоубийственная атака», сняты фильмы о «террористах». Да, может шокировать то, что элита США намеренно уничтожила 2800 своих сограждан. Но точно также эта элита принесла в жертву 2400 моряков, когда позволила японцам безнаказанно разбомбить Перл-Харбор. В 1941 году руководство Америки знало о планировавшемся ударе Японии. США с 1939 года расшифровали все японские коды и читали абсолютно все шифровки генштаба Японии. Требовались жертвы «вероломного нападения». Это должно было убедить сенаторов, чтобы они  проголосовали за начало войны. 
         По официальной версии Вашингтона, все четыре «угнанных» Боинга разбились, как об этом было заявлено. Два врезались в башни, один – в Пентагон, и один разбился на поле в Пенсильвании. Новые факты позволяют утверждать, что ни один из рейсовых самолетов не разбился на суше.  На всех четырех рейсовых самолета дистанционно было отключено управуление, и операторы дистанционно с земли направили их в район океан, имевший большую глубину. При падении с большой высоты и ударе о воду на большой скорости самолеты разбились на мелкие осколки. (Самый большой поднятый со дна осколок упавшего 3 сентября 1984 года в районе Сахалина Боинга-747 имел длину 60 сантиметров). Рейсовые пассажирские самолеты заменили 3 бесприлотных «Глобал хок» и один беспилотный Б-767. 

     2. Официальная версия: Башни-Близнецы

     Официальная версия такова:

1. Утром 11-го сентября четыре пассажирских Боинга в течение часа были захвачены 19-ю арабскими террористами, вооруженными ножами для резки картона.

2. Пилоты из числа террористов взяли на себя управления Боингами и изменили курс в направлении целей в центре Нью-Йорка и Вашингтона.

3. Два Боинга были намеренно направлены в Башни-Близнецы, в результате чего внутри зданий забушевало пламя, которое расплавило несущие стальные конструкции Это вызвало полное разрушение сооружений.

4. Третий Боинг намеренно врезался в Пентагон.
5. Пассажиры четвертого самолета вступили в борьбу с угонщиками, что привело к падению самолета в штате Пенсильвания.

6. Это была атака на Америку. Ее спланировал и направил Усама Бен Ладен - лидер Аль-Каиды, ранее малоизвестной антиамериканской международной террористической организации, состоящей в основном из арабов.

     Официальное описание гласило, что в результате пожара от удара самолетов стальные несущие балки ВТЦ 1 и ВТЦ 2 «расплавились». Это якобы стало причиной обрушения башен. 
      Официальная версия практически больше ничего не предлагает. Предполагается, что мы должны просто в это поверить и не задавать вопросов.

     Население Америки в состоянии шока приняло эту версию, которая, как казалось, давала хоть какое-то объяснение. Даже те, кто считал это объяснение неправдоподобным, были склонны поверить в него, потому что 11-го сентября казалось, что других объяснений нет. И президент США, и все основные каналы новостей Америки говорили, что все было именно так. Но официальная версия не выдерживает критического исследования. В действительности, в ней полно дыр. Она не просто дырявая. Это - намеренная ложь, чтобы обмануть народ Америки и остальной мир.
                                 Разоблачение официальной версии.
          Официальная версия не соответствует реальности. Конструкция ВТЦ 1 и ВТЦ 2 имела запас прочности, предусматривавшей, что здание останется стоять после удара реактивного самолета весом 110 тонн. Башни-Близнецы были сконструированы так, чтобы 47 мтеллических колонн кракаса каждого здания выдержали столкновение с Боингом 707, который по массе, размерам и скорости подобен Боингу 767 (беспилотному самолету без иллюминаторов, который врезался в Южную Башню). Если бы даже одна из башен обрушилась, это бы противоречило уровню прочности конструкции зданий.

       Башни-Близнецы обрушились не в результате удара самолетов и пожаров. Наиболее вероятное объяснение состоит в том, что у несущих структурных элементов башен на многих уровнях была размещена взрывчатка, которая была взорвана соответственно через 56 и 104 минуты после удара самолетов. Это разрушило башни в результате управляемого взрыва, убило сотни граждан Америки и других стран. Несмотря на объяснения так называемых «экспертов», если внимательно разобраться, то невероятно, что всего лишь в результате удара самолетов и последующего пожара рухнули обе башни. Это было быстро, аккуратно и симметрично.  Три здания (ВТЦ-1, -2, -7) не задели при падении окружающие здания в финансовом районе Манхэттэна. Они разрушились, полностью превратившись в обломки, пепел и тучи пыли, даже без остатков массивных центральных вертикальных, стальных колонн. Наиболее вероятно, что Башни-Близнецы были подготовлены к разрушению задолго до 11-го сентября и затем взорваны серией одновременных взрыовов по техньологии сноса старых небоскребов. 

      Согласно официальной версии, четыре лайнера были угнаны 19-ю арабскими террористами. Оказывается, что несколько этих «террористов» являлись агентами ЦРУ, которые воевали в исламском батальоне Армии освобождения Косово в 1999 году. Разумеется, можно найти арабов, желающих умереть за свое дело, свободу своего народа от постоянного вмешательства Америки и жестокой израильской агрессии. Хотя найти 19 человек для одной миссии было бы затруднительно, но где найти арабов, которые к тому же умеют управлять Боингами 757 и Боингами 767? Никто из предполагаемых арабов-угонщиков никогда не работал профессиональным пилотом. По меньшей мере,  нужны четыре высококвалифицированных пилота. Предполагаемые пилоты-угонщики Мухаммед Атта (Mohammed Atta), Марванал Аль-Шехли (Marwanal Al-Shehhi) и Хани Ханжур (Hani Hanjour) проходили пилотажные тренировки на маленьких одномоторных самолетах (благодаря ЦРУ?), но инструкторы считали их неспособными к управлению даже легкими одномоторными самолетами.

     Главный летный инструктор аэропорта Марсель Бернар (Marcel Bernard) сообщил, что человек по имени Хани Ханжур, начиная со второй недели августа 2001 года, три раза поднимался в воздух на одномоторном спортивном самолете Цессна 172 (Cessna 172) с инструкторами из аэропорта. Он надеялся взять самолет напрокат у аэропорта. Инструкторы школы сказали Бернару, что после трех полетов, они все еще чувствовали, что он не может летать самостоятельно…
     Официальная версия хочет, чтобы люди поверили в то, что эти предполагаемые 19 угонщиков, действовавших с военной согласованностью и точностью, подавили сопротивление стюардесс. Они сделали это всего лишь при помощи ножей для резки картона и выкрикивания команд. Затем они проникли в кабину. Может быть, все восемь официальных пилотов в этой время были поглощены созерцанием облаков? Там они справились с пилотами. Видимо, никто из пилотов, в том числе бывшие военные, не смогли противостоять угонщикам, вооруженным только ножами для резки картона. Они взяли на себя управление самолетами, предварительно получив необходимые знания и навыки из обучающих курсов и учебников. Угонщики умело долетели до целей. Замечательные штурманы, эти арабы. Все 4 удара самолетов были  сделаны с первого захода. Эффективность – 100 процентов. Представьте, что вы въезжаете в гараж на скорости 700 километров в час. Вы впервые сели за руль, чтобы выполнить такую задачу. Сможете ли вы с первого захода попасть в гараж. Наверняка нет. А арабский угонщик с первого же раза смог попасть в точечный объект размером 24 метра. Его гениальность должна была превосходить гений аса Валерия Чкалова, пролетевшего в Петербурге под мостом. 
       В случае с самолетом, предположительно врезавшимся в Пентагон, они управляли самолетом с мастерством тренированного военного летчика. Арабы не встретили абсолютно никаких препятствий со стороны властей США, включая ВВС США, отвечавших за охрану воздушного пространства. Несмотря на факт, что самолет, попавший в Пентагон, находился в воздухе еще почти в течение часа после первого удара по башне ВТЦ, он поразил  цель. Да-да, конечно. Крокодилы тоже летают… Низко, низко…

      Любой, кто, как следует, подумает над этим и поверит в эту трогательную историю, явно не дружит с головой.  Очевидно, что башни разрушились не только от столкновения с самолетами, потому что они обе стояли от 45 до 90 минут после удара. Официальное объяснение, которое бездумно повторяют СМИ, состоит в том, что башни разрушились, потому что горящее авиационное горючее расплавило несущие стальные балки. Давайте проверим эту гипотезу на правдоподобие. Большая часть (в случае второго столкновения, возможно, до двух третей) горючего немедленно сгорела в огненных шарах взрывов, когда самолеты врезались в здания. Далее, согласно одному из следователей FEMA (Федеральное агентство по чрезвычайным обстоятельствам)  Джонатану Барнету (Jonathan Barnett), большая часть горючего, попавшего внутрь башен, сгорела в течение 10 минут.
     Из Башен-Близнецов шло много черного дыма и сажи, но огня было практически не видно. Но, чтобы расплавить сталь, нужны высокие температуры, получаемые к примеру, с помощью ацетиленовой горелки. Авиационное топливо, горящее на воздухе (особенно в замкнутом пространстве внутри здания, где много дыма и мало кислорода) просто не способно на это. И даже если бы стальные колонны расплавились, вызвало  бы это такое «схлопывающееся» обрушение, которое все видели? Если бы колонны расплавились, маловероятно, что возникшие структурные ослабления были бы абсолютно симметричными, что необходимо, когда здание «складывается» во время управляемого разрушения. Неравномерности неконтролируемого обрушения привели бы к тому, что куски бетона и стальные балки разлетелись бы по большой территории, причинив огромный ущерб окружающим зданиями в нижнем Манхэттене и приведя к многочисленным жертвам среди жителей. Этого не произошло. Такие соображения и другие, приведенные ниже, касательно возможной максимальной температуры огня, показывают, что утверждение о том, что тысячи литров горящего топлива создали бушующий огненный ад и расправили стальные колонны, чрезвычайно сомнительны, и не могут объяснить обрушение зданий.

     Изучение хронологии событий 11-го сентября дает дополнительные свидетельства, что не пожар стал причиной обрушения Башен-Близнецов. Сначала в 8:45 утра был нанесен удар по Северной Башне. Маленький самолет с небольшого расстояния выпустил 4 ракеты (шум пуска ракет зкаписан на звуковой дорожке видеоролика) и сам врезался в здание под углом 45 градусов. Столкновение произошлот в 99-100 метрах от крыши. Самолет пробил здание ближе к углу. Это было сделано, чтобы не задеть центральные колонны здания, на которых уже была заложена взрывчатка. Иначе мог последовать незапланированный взрыв. В ходе столкновения прогремело 11 взрцывов. Они произошли сериями по 4.. еще 4 и 3 взрыва. Последние два из них были самыми сильными.  Зафиксирован один мощный взры через 9 секнуд после удара самолета. Чтобы дырка от удара не оказалась слишком маленькой, требовались несколько взрывов. Кроме того, чтобы зажечь здание, нужны были зажигательные ракеты. Иначе от маленького беспилотного самолета Глобал хок пожар был бы незначительным. 

       План был исполнен не идеально. Ошибкой было лишь то, что через 9 секунд после взрывов основного «столкновения» прогремел еще один мощный взрыв. Его записала на пленку женщина в отеле «Плаза» через улицу от ВТЦ-1, которая вела звукозапись конференции. По-видимому, один из зарядов все-таки детонировал от серии взрывов ракет. Пожарные, которые поднялись на 3-й этаж здания (этаж С) сразу же после удара самолета, не обнаружили там гидравлический пресс весом 50 тонн. Они также не нашли техническую бытовку. На втором этаже (этаж В) стальная пожарная дверь весом 150 кг оказалась сморщенной и покрытой трещинами, как будто она была сделана из алюминиевой фольги. Столкновение самолета на 80-м этаже не могло вызвать такие последствия на 2-м и 3-м этажах. Кроме того, в фойе ВТЦ-1 была сорвана вся мраморная облицовка на стенах, вылетели все окна. Оказались повреждены все вращающиеся входные двери, и из них вылелели стекла. Это свидетельствовало о том, что внутри ВТЦ-1 были взорваны мощные боеприпасы, которые «помогли» создать впечатление о том, что в стену врезался большой пассажирский самолет.
        После этого в 9:03 утра был нанесен удар по Южной Башне. Те, кто управлял самолетом, специально не стали  осуществлять столкновение под прямым углом. Самолет в последние секунды сделал маневр, чтобы наклонить крыло  и специально врезался в угол здания. Самолет не имел иллюминаторов. У него на крыле не было проблесковых маяков. Под фюзеляжем справа у него была длинная пусковая установка. Из нее вылетела ракета, которая пробила стену за 4-5 метров до момента столкновения носа самолета со зданием. Пробить стену требовалось для того, чтобы все горючее вылетело наружу и взорвалось вне стен ВТЦ-2. В противном случае могла прозойти детонации взрывчатки, и здание сразу бы стало рушиться.

        Бить стену под углом ближе к углу здания требовалось, чтобы не врезаться в 47 центральных бетонных колонн небоскреба.  Фюзеляж и крыло не задело центральных бетонных колонн. Самолет пролетел сквозь угол здания. Это делалось, чтобы не вызвать детонацию заложенной на бетонных колоннах взрывчатки. Ракета вылетела значительно  левее места удара самолета. Она прошила стену здания примерно в 40 метрах от места столкновения самолета со зданием. (см. фотографию.) В центре небоскреба, где вылетела ракета, видна дыра и огонь. Основное разрушение от удара самолета видно в углу небоскреба.

       Во всех видеофрагментах столкновения виден след от вылетающей из здания ракеты, за которой клубится полоса белого дыма. Конструкция небоскреба была разрушена незначительно (несколько метров угла небоскреба). Такое разрушение не могло быть причиной обвала здания.

[image: image1.png]. ” ;IN\!\\
llllmllﬂllﬂihin i “



При ударе самолета в здание попало сравнительно небольшое количество горючего. Основная его часть сгорела в огне мощного взрыва вне здания.  Таким образом, ни удар самолета, ни пожар не нанесли Южной Башне достаточных повреждений, чтобы считать их причиной обрушения. Значит, Южная Башня рухнула по иной причине.
       Получается, что пожар в Южной Башне не был таким сильным, как в Северной. Однако в 9:59 утра Южная Башня обрушилась первой через 56 минут после столкновения, тогда как Северная Башня рухнула в 10:29 утра через 1 час и 44 минуты после столкновения. Если бы причиной обрушения Северной Башни был пожар, интенсивность которого, была выше, то она рухнула бы первой. Если бы обрушения произошли из-за пожаров, то Южная Башня обрушилась бы после, а не раньше Северной Башни. Ее атаковали после Северной, и в ней пожар был меньше.

Ошибка доли секунды Раскрывая заговор взрыва ВТЦ

     Существует убедительное свидетельство, что Башни-Близнецы не обрушились из-за пожара. Оно имеет многочисленные факты и аргументы в свою поддержку. Их предоставил  Дж. МакМишель (J.McMichael): «Применение авиационного топлива для плавки стали – это изумительное открытие, честное слово.…  Специалисты по обработке металла возятся с ацетиленовыми горелками, кислородом в баллонах, электрическими дугами от генераторов, электропечами и другими сложными устройствами. Но что использовали эти гениальные террористы? Керосин, стоимостью 80 центов за галлон (3,8 л) по рыночным ценам.… Нагревание стали похоже на выливание сиропа на тарелку. Сироп не будет стоять вертикально. Жар попросту переходит на более холодные участки стали, охлаждая те части, которые вы пытаетесь разогреть…  Я должен поверить, что огонь горел все это время, становясь все горячее, до тех пор, пока не достиг температуры плавления 1538 градусов Цельсия (но не 800 градусов, как об этом сообщалось). Или он непрерывно горел до тех пор, пока все 200 000 тонн стальных конструкций (количество стали в одной Башне) разогрелись до плавления  всего лишь от горючего из топливных баков одного самолета? …»
Мусульмане отменяют законы физики! Часть 1
     В продолжение  этой статьи  J.McMichael пишет:    «… максимальная температура для незащищенных стальных конструкций во время тестовых пожаров в Соединенном Королевстве, Японии, США и Австралии была 360 градусов (680оF), и это очень далеко до первого критического порога в структуре стали ( 550 градусов  или 1022оF). …Я полагаю, что вопрос можно считать закрытым: Огонь не ослабил структуру ВТЦ в достаточной мере для обрушения башен.»
Мусульмане отменяют законы физики! ЧастьП

     На самом деле, все так называемые эксперты, утверждающие, что обрушение Башен-Близнецов объясняется ударом самолетов и пожаром, просто выдвигают догадки. В основном это происходит оттого, что улики уничтожены. Они просто находят причины, мало что объясняющие, чтобы поверить в официальную версию. Некоторые примеры невежества так называемых экспертов имеются в том, о чем они говорят. Их несогласованные «объяснения» смотрите в материале: «Эрих Хуфшмид (Eric Hufgschmid). Когда никто ничего не знает, каждый – эксперт».
     «Официальный отчет» о разрушении Башен-Близнецов был выпущен в середине 2002 года группой, которая провела собственное «расследование» под руководством FEMA. Этот отчет убедителен только для тех, кто хочет поверить в то, что там говорится. Но он абсолютно неубедителен для критически настроенного читателя. Глава 2 этого отчета вместе с резонными возражениями доступна здесь: 
«Отчет о ВТЦ: ВТЦ 1 и ВТЦ 2:

     … Хорошо известно, что максимальная температура, которая достигается при горении нестехиометрических углеводородов, (то есть, углеводородов, таких как авиационное топливо, горящее на воздухе) – 825 градусов по Цельсию (1520 по Фаренгейту). … Огонь в ВТЦ был насыщен топливом, о чем свидетельствует густой черный дым. Поэтому его температура никаким образом не приблизилась к этому верхнему пределу в 825 градусов. В действительности, огонь в ВТЦ мог гореть при (или ниже) температурах, типичных для офисных пожаров.
     Официальная версия утверждает, что башни обрушились, потому что (а) единственным соединением между внешней стеной и центральными колоннами были хрупкие легкие платформы, (b) удар самолетов ослабил эти платформы, а жар от огня деформировал их до тех пор, пока (с) платформы на поврежденных этажах не подались и (d) верхние этажи потеряли опору и упали на нижние этажи, что привело к тому, что башни «сложились».
       «Теория платформ» ложна. Во-первых, должно было быть прочное соединение между внешней стеной и центральными колоннами, чтобы нагрузка от давления ветра на башни могла передаваться в центр. Если бы нагрузка не передавалась, то внешняя стена при сильном ветре сдвигалась бы на несколько футов, а центральные структуры – нет. Полы бы деформировались, чего не происходило. Следовательно, имелись прочные стальные балки, соединяющие внешнюю стену с центральными колоннами, а не просто платформы. Эти балки не могли бы так катастрофически отказать ни в результате столкновения, ни из-за пожара.

      Во-вторых, предположение, что имелись только легкие платформы, соединявшие внешние стены с центром, ведет к подсчету общего количества стали в башнях. Оно составляет всего 2/3 от известного количества, ушедшего на их сооружение. Остались неучтенными 32000 тонн стали. Следовательно, предположение ложно. Эти 32000 тонн соответствуют стальным балкам, соединяющим внешние стены с центром.

      В-третьих, есть фотографии этих якобы официально несуществующих горизонтальных балок.

      Теория о платформах сфабрикована и получила распространение для придания правдоподобия официальной версии того, как обрушились башни. Была даже пара сделанных для ТВ «документальных съемок». Ее распространяли вместе с объяснением «экспертов», навязывавших эту теорию. Они предполагали, что из-за этих платформ конструкция Башен-Близнецов изначально имела слабые места, и что платформы не были должным образом защищены от пожара. Опровержение теории о платформах – это опровержение официальных «объяснений» того, «как упали башни».
     Еще одна проблема с официальной версией это - факт, что обе башни обрушились ровно и плавно. Если бы огонь расплавил соединения между этажами так, что обрушение началось с 60-го этажа и вниз, то верхние этажи повисли бы в воздухе, поддерживаемые только центральными колоннами. Такая ситуация скоро стала бы нестабильной, и верхние 30 этажей могли бы опрокинуться … Как же получилось, что верхние этажи попросту исчезли вместо того, чтобы грохнуться на землю тысячетонной глыбой из бетона и стали? …

      Когда перекрытия (полы) рухнули, эти центральные стальные колонны высотой в 398 метров (по крайней мере, от земли до места пожара) должны были остаться стоять, голые и без поддержки. После этого они должны были упасть вниз целиком или кусками, сминая здания в 300 метрах (сотнях футов) от ВТЦ, подобно гигантским деревьям, которые валят в лесу. Но я не видел ни единой фотографии этих колонн, где бы они стояли, падали или лежали на земле. Я также не слышал о нанесенном ими ущербе. 

     Какие бы разрушения ни причинил пожар, они не были равномерно распределены. Особенно это касается  случая с Южной Башней, где лайнер врезался в угол здания. Если причиной обрушения был пожар, то падение тоже было бы неравномерным. Некоторые части башен остались бы целыми и соединенными друг с другом, в то время, как другие части бы упали. Но обе башни рухнули абсолютно симметрично. Этажи аккуратно «садились» друг на друга, именно так, как мы видели в случаях контролируемого сноса высотных зданий.

      Будет любопытным отметить, что фирма, работники которой первыми появились на месте падения ВТЦ, чтобы увезти оставшиеся обломки, это - та же самая фирма, которая снесла руины и вывезла обломки взорванного здания Murrah в Оклахома-Сити. Эта фирма называется «Контролируемое Разрушение»! Может ли быть еще большая связь между этими разрушенными зданиями, чем одна и та же фирма, выполнявшая вывоз обломков?

         Директор фирмы «Контролд демолишн инкорпорейтед» сообщил, что при разборе мусора на глубине 23 метров от поверхности обнаружили, что сталь 47 бетонных колонн расплавилась. Эти бетонные колонны был вставлены в гранитное основание полуострова Манхэттен и залиты бетоном. Нет научного объяснения того, как при недостатке кислорода под бетоном на дне  шахты лифта возникла температура 1539 градусоув Цельсия, которая расплавила сталь. Это мог сделать только взрыв, который подрубил основание ВТЦ-1 и ВТЦ-2. 
         Сейсмограф зафиксировал, что при обрушении небоскребов было сотрясение почвы силой 2,3 и 2,1 балла по шкале Рихтера. Работник сейсмической лаборатории сообщил, что подобная сила взрыва, превышающая 2 балла по шкале Рихтера, достигается только от взрыва 40 тонн нитрата аммония.

     3. Пентагон. Официальная версия: 

      Согласно официальной версии, приведенной в «Нью-Йорк таймс», и «Интернешнл геральд трибюн» (International Herald Tribune. - 2001, 17 октября, с.8), Боинг 757 компании «Америкэн эрлайнз» (American Airlines /AA/) рейса 77, который врезался в Пентагон, над Вашингтоном снизился на 2130 метров (7000 футов). Это было сделано со скоростью 800 км в час (500 миль в час) с одновременным разворотом на 270 градусов. Он приблизился к Пентагону по горизонтальной траектории, чтобы нанести зданию максимальный ущерб, на такой малой высоте, что срезал столбы освещения на высоте 4-5 метров. Камера видеослежения не зафиксировала самолет Б-757. На снимке виден маленький объект, который нельзя идентифицировать. На пленке видно, что вначале произошле взрыв (2 ракеты), а затем объект врезался в Пентагон. «Самолет» сделал три дыры под разным углом в трех зданиях Пернтагона (угол 53, 71 и 90 градусов). Две дыры были пробиты на первом этаже (левая – ракета № 1, правая – фюзеляж), одна (ракета № 2) – на втором этаже.
     Нам сообщили (и мы, разумеется, должны были поверить), что этот маневр выполнил арабский пилот Хани Ханжур (Hani Hanjour). В августе 2001 года главный летный инструктор аэропорта  Боуерз (штат Мэриленд) (Bowier`s Maryland Freeway Airport) считал его неспособным к самостоятельному пилотированию одномоторного самолета Цессна 172 (Cessna 172) из-за отсутствия пилотажных навыков. Сейчас же он виртуозно управлял самолетом весом более 100 тонн и пролетел на высоте 3 метра над лужайкой у здания, не коснувшись земли. Это было сделано на скорости более 500 км. В этом не чувствется  ничего подозрительного?
      Очень интересно, что в проломе здания был обнаружен только один двигатель (другой исчез). Странно, что во время столконвения двигатель сильно усох. Если стандартный двигатель В-757 из титанового сплава имел диаметр 270 см, то найденный двигатель был диаметром всего 90 сантиметров. Ничего необычного в этом не было. Здание было поражено беспилотным самлотетом-разведчиком Глобал хок, у которого имеется только один маленький двигатель в хвостовой части самолета. 
     В отличие от внимания, уделенного обрушению Башен-Близнецов, атака на Пентагон оставалась в тени до тех пор, пока в феврале 2002 года не появился французский сайт, опубликовавший фотографии, полученные с Интернет-сайтов Армии США    http://www.asile org/ citoyenns/ numero 13/pentagone/erreurs en. htm  

       Эти фотографии порождают сомнения в официальной версии, что в Пентагон врезался пассажирский Боинг 757. Например, вот фотография разрушений в Пентагоне через короткое время после столкновения, т.к. пламя еще не потушено. Вы где-нибудь видите обломки примерно 100 тонн металла, включая двигатели, крыло и хвостовую часть, которые   до столкновения были Боингом 757?    Предположительно, крыло, а также  прикрепленные к нему двигатели, должно было оторваться при столкновении с частями здания слева и справа от пролома в стене. Однако явно видно, что стены  все еще стоят на месте. При этом на лужайке перед Пентагоном должно было оказаться множество обломков крыла и хвоста. Никаких обломков нет.
     Тщательное изучение французского сайта показывает, что разрушения не были нанесены Боингом 757. Что же в таком случаее нанесло такой ущерб? В стоящем здании не было большой дыры от Боинга 757 (как утверждается). Огромный самолет исчез внутри здания, не оставив никаких следов для следователей. На самом деле это были две ракеты и маленький самолет Глобал хок (диаметр фюзеляжа 140 см).

     Две ракеты, пробили наружную стену и оставивили только маленькие отверстия, которые исчезли, когда стена пару часов спустя (есть версия 20 минут, 40 минут) очень во время «обрушилась». Стену нельзя было оставить стоять, как есть. Никто бы не поверил, что Боинг 757 проскользнул в отверстие диаметром 2 или 3 метра на первом этаже.

      Имеется еще один вопрос. На борту рейса АА77 было от 56 до 64 пассажиров и членов экипажа. Если этот самолет врезался в Пентагон, что случилось с телами? А что стало с багажом пассажиров? Ни обломков самолета, ни останков тел, ни кусков багажа не было обнаружено. При любой авиакатастрофе есть трупы, хотя бы и сильно обгоревшие. Были ли останки пассажиров рейса АА77 переданы родственникам для погребения? Нет? Может, это потому, что пассажиры рейса АА77 не погибли при атаке на Пентагон? Может, они погибли где-то в другом месте, например, в зарубежных тюрьмах ЦРУ?
Психологическая война.
       Как же оценить историю, появившуюся в «Ньюсуик» (Newsweek)  и тому подобных изданиях, об отважных пассажирах рейса 93 компании  «Юнайтед эрлайнз» (United Airlines /UA/), которые бросились на угонщиков («Ура! Вперед!»). Она, практически, полностью сфабрикована каким-нибудь специалистом по ведению психологической войны со способностями посредственного голливудского сценариста и распространена с помощью какой-то услужливой газетной проститутки. В этой истории есть даже беспредельный ужас перед неминуемой гибелью. В «сообщениях» (но не слышанных ни мной, ни вами) были последние слова стюардессы. «О боже, о боже. Я вижу здания…воду!»

     В глубинах ящика с уцененными книгами в разделе буквенного чтива  местного магазина для бедных я могут найти дюжину дрянных книжек стоимостью один грош в базарный день с обилием диалогов в духе «О боже, о боже…». Но в реальном мире настоящие стюардессы – люди, а не тупые блондинки из комиксов. Они знают, как Нью-Йорк выглядит с воздуха… Стюардесса сказала бы что-то правдоподобное, типа: «Черт! Мы сейчас врежемся в Манхеттен». Но нет же. «Я вижу здания…» (И подождите-ка. Пауза.)...  «воду». Проверьте, эта многозначительная пауза есть в каждой публикации этой цитаты. Вы считаете, что эта пауза здесь к месту? Я – нет. Все это производит впечатление вымученной попытки, направленной на то, чтобы мы поверили в определенные вещи.

     Тем не менее, возможно, что в сообщениях о пассажирах, позвонивших по своим мобильным телефонам, есть доля правды. Им было сказано позвонить, чтобы обеспечить поддержку официальной версии, уже готовой к выпуску (см. ниже  пункт 5). Это касается и той части, где один из пассажиров, Марк Бинхэм (Mark Bingham), звонит своей матери и говорит: «Здравствуй, мама, это я – Марк Бинхэм».  
        Обратите также внимание, что ни в одном из предполагаемых телефонных разговоров не было упоминания об угонщиках ближневосточного происхождения. Никто не сказал: «Арабы захватили наш самолет». Почему же? Потому что арабских угонщиков не было. В действительности нет никаких свидетельств, кроме анекдотичных, что кто-то из обреченных пассажиров вообще куда-то звонил. О том, что предположительный звонок, сделанный Барбарой Олсон (Barbara Olson), летевший рейсом АА77 ее мужу Теду Олсону (Ted Olson), главному судебному поверенному США был сфабрикован, как и другие истории, читайте материал Джо Ваэл (Joe Viall) «Первейшая ложь о 9. 11».
4. Что произошло в действительност
     В марте 2006 года в Интернете появился фильм «Loose change», где были собраны факты об спецоперации ЦРУ 11 сентября. Фильм сделан ЦРУ, так как не названы самолеты Глобал хок, которые есть только у ЦРУ. Дана только часть правды. В конце приведены сайты, чтобы обнаружить тех, кто захочет получить дополнительную информацию.

       Снятый в США документальный фильм «Фаренгейт 9/11» утверждал, что 11-15 сентября 2001 года ФБР организовало 6 рейсов, чтобы  142 араба улетели из США, хотя полеты пассажирских самолетов были запрещены. Жившие в США 24 члена семьи Бен Ладена тогда улетели из страны на частном самолете. Агенты ФБР охраняли родственников Бен Ладена во время рейса и посадок в США для заправки самолета. 
 ФБР США заботилось о семье «террориста № 1» Усамы Бен Ладена. Значит, в операции 11.9.2001 участвовало ФБР США.

       Кроме того, другие факты противоречат версии Вашингтона о событиях 11 сентября. Во-первых, звуковая дорожка видеозаписи удара по ВТЦ-1 (период видеозаписи 17.75 - 18.30 секунд) зафиксировала 11 взрывов с промежутком 0,03; 0,09; 0,08; 0,05; 0,03; 0,05 секунд. Две серии были по 4 взрыва, и одна -  3 взрыва. Наиболее мощными были два последние взрыва.  Кроме того, на магнитофонную пленку зафиксировано, что еще один сильный взрыв прогремел в ВТЦ-1 через 9 секунд после этих взрывов. Взрывы были записаны Дженни Кар на 36-м этаже небоскреба «Плаза» через улицу от ВТЦ-1, когда велась звукозапись конференции. 
 Во-вторых, на фото стены ВТЦ-1 после 8.46 местного времени 11.9.2001 нет следов удара о стену двигателя диаметром 270 см в левой части крыла самолета и киля самолета. В выпуске новостей 11.9.2001 года диктор российского телевидения сказал, что, по сообщениям очевидцев, первый самолет был маленьким. 
 В-третьих, четыре видеозаписи очевидцев зафиксировали, что самолет, поразивший Южную башню (ВТЦ-2), не имел иллюминаторов. Под фюзеляжем с правой стороны у него была подвешена пусковая установка, из которой на последних секундах перед столкновением вылетела ракета. Она пробила стену за 4 метра до столкновения носа самолета со зданием. Видеозапись зафиксировала, что между выходным отверстием ракеты и местом выхода фюзеляжа из ВТЦ-2 было 15 метров. 
 В-четвертых, фотографии французского спутника показали, что не один, а три объекта пробили в зданиях «Е», «Д», «С» Пентагона отверстия под углом 53, 71 и 91 градус. Видеокамера охраны Пентагона зафиксировала объект, намного меньше, чем В-757. Вначале произошел взрыв, а затем объект белого цвета врезался в здание. В проломе нашли не два, а один двигатель размером не 270 см, а только 90 см. В видеозаписи репортажа «Фокс ньюс» виден след удара У-образного хвостового стабилизатора самолета о второй этаж стены. Примечательно, что удар наносился по пустому сегменту Пентагона. С 1999 и до 11.9.2001 года этот сектор Пентагона в месте удара трех объектов был пустым. Внутри каждой комнаты здания «Е» Пентагона предварительно были построены по две глухие стены с теплоизоляцией из стекловаты и квадратных теплоизоляционных плиток, чтобы не дать пожару распространиться. В окна вставили стекла весом по 1200 кг каждое. Эти бронированные стекла толщиной 5 см остались целыми рядом с местом удара самолета. Пожар не распространился в комнаты 3-го, 4-го и технического этажа. 
  В-пятых, 11 сентября 2001 года более 4 тысяч человек не вышли на работу в ВТЦ, так как их предупредили по телефону. Все богачи из ВТЦ-1,-2 и -7 не пострадали. Они уехали в г. Оффут (Небраска) на утренний прием 11.9.2001 года у миллиардера Уоррена Баффета. Примечательно, что в 15.00 11.9.2001 года в этот город прилетел и президент Джордж Буш. 
 В-шестых, в 17.20 11.9.2001 года рассыпался и упал 47-этажный небоскреб ВТЦ-7, где два этажа занимало ЦРУ, один этаж – секретная служба, а в подвале был оборудован бункер мэра Нью-Йорка. Никаких научных объяснений причин разрушения небоскреба представлено не было. Пожар, который расплавил стальные конструкции здания, не мог довести температуру до 1539 градусов Цельсия, требуемую для плавления стали. 
 В-седьмых, по необъяснимым для науки причинам на глубине 23 метров под зданием ВТЦ-1, -2, расплавилась сталь 47 колонн оснований небоскребов. Это же обнаружили и в ВТЦ-7. Президент компании «Контролд Демолишн Инкорпорейтед» Марк Луизо сообщил, что под обломками зданий увидели, что сталь колонн оснований практически расплавилась (literally molted steel) на седьмом подземном этаже ВТЦ-1,-2 под шахтой лифта на глубине 23 м от поверхности. Колонны были вставлены в гранитное основание полуострова Манхэттен и залиты бетоном. Нет научных объяснений того, каким образом можно было достичь температуры плавления 1539 градусов в условиях недостатка кислорода под бетоном. 
 В-восьмых, служба охраны ВТЦ ничего не зафиксировала 11 сентября. Утром 11.9.2001 не работали видеокамеры. Незадолго до событий на 47-м этаже зданий установили оборудование, которое отключило подачу электричества всех видеокамер на этажах. Кроме того, утром 11 сентября были отключены две видеокамеры на вершине зданий ВТЦ-1 и -2, передававшие изображения местным телевизионным станциям. Это не позволило сфотографировать на видеопленку нападение на ВТЦ-1 и ВТЦ-2, не зафиксировало то, что случилось на этажах здания. Сотрудница службы безопасности ВТЦ Дарья Корд (Coard) сообщила, что накануне событий с дежурства были сняты кинологи с собаками, натренированными на обнаружение взрывчатки, которые до этого круглосуточно дежурили в две смены по 12 часов. Приказ об изменении работы службы безопасности ВТЦ отдал брат президента США Марвин Буш, который возглавлял компанию, обеспечивавшую охрану Всемирного Торгового Центра, авиакомпании Юнайтед Эйрлайнс, чей самолет был якобы угнан 11.9.2001, и аэропорта Даллас. 
 В-восьмых, по приказу руководства ФБР сразу же после событий 11.9.2001 агенты ФБР в Вашингтоне изъяли 4 видеопленки. Граждане США не увидели записи четырех видеокамер наблюдения, зафиксировавшие пролет низко летящего самолета на Пентагон. Его сфотографировали с крыши отеля Шератон, с автозаправки в 250 м от Пентагона, с двух точек на автостраде № 395 в 100 м от места удара. 
 В-девятых, в Пенсильвании упал не рейс № 93, а маленький самолет, который не был пассажирским. Свидетельница Сьюзан Макэлвин (McElwain) увидела упавший рядом с г. Шэнквил (Пенсильвания) самолет, когда он пролетел в 12 метрах над ее машиной. Она сообщила, что он был маленьким, имел У-образный хвостовой стабилизатор и двигатель в хвостовой части. Жившая рядом с местом падения свидетельница Нина Ленсбоуэр (Lensbover) сообщила, что яма от падения самолета была маленькой (6 м длиной, 3 м шириной и 2 м глубиной). Эта яма была меньше ее трейлера, размером 8 метров. На месте падения не было пожара, и вокруг валялось очень мало обломков размерами не более чем книга. Примечательно, что маленькая дыра и мало обломков были и в случае с Пентагоном. 
 В-десятых, удар самолета в 80-й этаж почему-то вызвал мощные взрывы на 2 и 3 этажах ВТЦ-1. Пожарный Майк Пекораро не нашел на этаже «С» (3-й) следов  гидравлического пресса весом 50 тонн и технической бытовки. На этаже «В» (2-й) сталь пожарной двери весом 150 кг покрылась трещинами и сморщилась, «как алюминиевая фольга». Это не могло произойти от удара самолета на 80 этажей выше. 
 В-одиннадцатых, был нарушен закон о выплате 50000 долл. компенсации жертвам авиакатастрофы. Семья погибшего получила  3,2 млн. долл. (за пожарного, полицейского – по 4,2 млн. долл.). Деньги выплачивались из неизвестного финансового фонда. 
 Таким образом, перечисленные факты противоречат официальной версии Вашингтона. Спецоперация была проведена ЦРУ с применением 4-х дистанционно управляемых самолетов (3 Глобал хок и один В-767). Затем арабов  обвинили в причастности к событиям 11.9. 2001 года.  Нужен был предлог для войны.
       Технология дистанционного управления самолетом была разработана фирмой Нортроп Грумман (Northrop Grumman) для использования в самолете Глобал Хок - американском беспилотном военном самолете с размахом крыла, как Боинг 737. (Подробнее о проекте «Глобал Хок» читайте: Операция 911: Пилотов-камикадзе не было). Раз уж можно дистанционно управлять Боингом 757 или 767, не могли ли самолеты, которые врезались в Башни-Близнецы и в Пентагон управляться дистанционно? В этом случае не нужно будет придерживаться невероятной гипотезы о том, что четыре лайнера были одновременно захвачены 19 арабскими террористами.

    Другой материал, рассматривающий возможность дистанционного управления Боингами, написал Джо Ваэл (Joe Vial)l: «Наведение на цель: Электронный угон самолетов для атаки на ВТЦ»: «B cepeдинe ceмидecятыx ... двe тpaнcaмepикaнcкиe кopпopaции coтpyдничaли c Aгeнтcтвoм пo нoвeйшим oбopoнным пpoeктaм (DARPA) нaд пpoeктoм, нaпpaвлeнным нa oблeгчeниe диcтaнциoннoгo nepexвaтa yгнaнныx aмepикaнcкиx caмoлeтoв. [Этa тexнoлoгия] ... пoзвoлилa нaзeмным cпeциaлиcтaм ... пoлнocтью пepexвaтывaть yпpaвлeниe кoмпьютepизиpoвaннoй cиcтeмoй yпpaвлeния пoлeтoм [yгнaннoгo caмoлeтa] нa paccтoянии.   С мoмeнтa пepexвaтa внe зaвиcимocти oт жeлaний yгoнщикoв или экипaжa, yгнaнный caмoлeт мoжнo былo вepнyть и пpизeмлить aвтoмaтичecки нa любoм aэpoдpoмe, тaк жe пpocтo, кaк paдиoyпpaвляeмyю мoдeль.   ... [Этo и былa] cиcтeмa, пpимeнeннaя для пpямoгo yпpaвлeния c зeмли чeтыpeмя caмoлeтaми, иcnoльзoвaнными для выcoкoтoчныx aтaк в Hью-Йopкe и Baшингтoнe 11-го ceнтябpя 2001 гoдa». (Джо Ваэл. Haвeдeниe нa цeль: Элeктpoнный yгoн caмoдeтoв для aтaки нa BТЦ).
       Ho в этoй тeopии ecть изъян. Хoтя тexнoлoгия диcтaнциoннoгo yпpaвлeния Бoингaми бeзycлoвнo cyщecтвyeт, и мoжeт быть ycтaнoвлeнa (или oнa yжe являeтcя cтaндapтнoй) нa чeтыpex Бoинrax, cдeлaть тaк, чтoбы вce чeтыpe диcтaнциoннo yпpaвляeмыx caмoлeтa взлeтeли в тeчeниe чaca былo бы нeпpocтo. Для этoгo пoтpeбoвaлocь бы бoльшe пocвящeнныx людeй, чeм нeoбxoдимo. Чeм бoльшe людeй yчacтвyeт, тeм бoлee вepoятнa oшибкa или yтeчкa инфopмaции. Пoтpeбoвaлиcь бы нe тoлькo coтpyдники aвиaкoмпaний Юнайтед Эрлайнз и Америкэн Эрлайнз для кoopдиниpoвaния выбpaнныx peйcoв, нo тaкжe чeтыpe кoмaнды для диcтaнциoннoгo yпpaвлeния, пo oднoй нa кяждый yгнaнный caмoлeт.
        Учитывaя cтoимocть cтaвoк в этoй oпepaции, пpи кoтopoй дoлжны были пoгибнyть тыcячи гpaждaн CШA, вoзмoжнocть oшибки иcключaлacь. Hyжeн был бeзyпpeчный плaн, a диcтaнциoнный yгoн чeтыpex caмoлeтoв - этo cцeнapий, гдe cлишкoм мнoгo вoзмoжнocтeй для тoгo, чтoбы чтo-тo пoшлo нe тaк.

        Peaльнo вoплoщeнный плaн изyмитeльнo пpocт, ecли в нeм paзoбpaтьcя, и oн был peaлизoвaн пpaктичecки (нo нe aбcoлютнo) бeзyпpeчнo. Aнoнимный инфopмaтop oпиcaл eгo для Кэрол Вэлентайн (читай в «9-11: Пoлет "шмeлeй"). Ecли кpaткo, тo был пoдгoтoвлeн плaн, нo нe apaбaми, a тaк нaзывaeмыми aмepикaнцaми из гpaждaнcкиx aгeнтcтв и бюpo "гocбeзoпacнocти и paзвeдки", тaкиx кaк ЦPУ, из выcшиx oфицepoв BBC CШA и выcoкoпocтaвлeнныx чинoвникoв aдминиcтpaции CШA. Было, вoзмoжнo,  изpaильcкое yчacтиe. Вот части плана:
1) посадить чeтыpе гpaждaнcких пaccaжиpcких caмoлeта на военную авиабазу; 

2) заменить 4 самолета на маршруте беспилотными самолетами, управляемыми дистанционно; 
3) нанести удар по двум Бaшням-Близнeцам и Пeнтaгoну, чтo пpивeдeт к мнoгoчиcлeнным жepтвaм; 
4) пpeдcтaвить aтaки тaк, кaк бyдтo oни были выпoлнeны этими пассажирскими лaйнepaми;
5) yничтoжить пaccaжиpoв aвиaлaйнepoв, кaк нeжeлaтeльныx cвидeтeлeй; 
6)   oбвинить в aтaкax "apaбcкиx тeppopиcтoв";
7) иcпoльзoвaть этo кaк пoвoд к нaчaлy вoeнныx кaмпaний пpoтив "вpaгoв Aмepики" нa Сpeднeм Bocтoкe и в Aзии, c цeлью захвата иx нeфти.
        Этoт зaгoвop, paзyмeeтcя, нe был cocтpяпaн зa oдин дeнь. B ceнтябpe 2002 гoдa oтчeт Koнгpecca пpивeл нe мeнee 12 пpимepoв paзвeдывaтeльнoй инфopмaции, когда президенту США докладывали o вoзмoжнoм иcпoльзoвaнии aвиaлaйнepoв в кaчecтвe opyжия. Инфopмaция пocтyпaлa, начиная c 1994 дo aвгycта 2001 года, кoгдa cтaлo извecтнo o зaмыcлe Уcaмы Бeн Лaдeнa нaпpaвить caмoлeт в пocoльcтвo CШA в Haйpoби (Keния). У руководства Соединенных Штатов Aмepики былo 12 пpeдупреждений о самолетных aтaкax.
      B кoнцe 90-х гoдoв aгeнтcтвa гocбeзoпacнocти CШA пpишли к вывoдy, чтo инocтpaнныe тeppopиcты oбдyмывaют пoxищeниe caмoлeтoв c пocлeдyющeй aтaкoй вaжныx здaний (ecтecтвeннo, Бaшни-Близнeцы пepвыми пpиxoдят нa yм). Oни мoгли дaжe зaвepбoвaть этиx пoтeнциaльныx тeppopиcтoв. B любoм cлyчae, тeppopиcтaм oкaзывaлacь пoмoщь, paзyмeeтcя cкpытaя, по oбecпeчeнию дeньгами чepeз oпepaтивникoв пaкиcтaнcкoй paзвeдки ISI. Их обеспечили aмepикaнcкими визaми, помогли пocтyпить в aмepикaнcкиe лeтныe шкoлы, давали пoлeзные консультации. Плaн нe заключался в тoм, чтoбы эти пoтeнциaльныe тeppopиcты выпoлнили вcю paбoтy. Один paз иx пpeдшecтвeнники yже пpoдeмoнcтpиpoвaли cвoю oгpaничeннocть, copвaв aтaкy нa BTЦ в 1993 гoдy. Их cкopee всего иcпoльзoвaнии, кaк "пoлeзныx идиoтoв", нa кoтopьrx мoжнo былo бы пoвecить вce oбвинeния. Точно тaкжe Тимоти Маквей (Timothy McVeigh) был "пoлeзным идиoтoм", oбвинeнным вo взpывe в Оклaxoма-сити. Peaльнaя oпepaция былa гopaздo бoлee изoщpeннoй, чeм тo, нa чтo были cпocoбны пoтeнциaльныe yгoнщики. Она тpeбoвaлa oбpyдoвaния, кoтopoгo y ниx нe былo и пpeдвapитeльнoгo дocтyпa к Бaшням-Близнeцaм, чтo былo для ниx нeвoзмoжнo. To, чтo пpoизoшлo 11-го ceнтябpя, былo oчeнь близко к cлeдyющим yкaзaным нижe  вoзмoжным вapиaнтaм:

1.   Четыре caмoлeтa были пoдгoтoвлeны ЦРУ CШA. Вoзмoжнo, участвовали и спецслужбы других государств,
-  Первый самолет «Глобал хок» бeз людeй нa бopтy имел диcтaнциoннoе yпpaвлeние (отклонение от цели 50 см). Он выпустил 4 ракеты перед ударом в ВТЦ, чтобы зажечь здание.  Внутри самолета было очень мало керосина. Для большого пожара этого было явно недостаточно. После удара в угол здания под углом 45 градусов, чтобы не задеть центральные бетонные колонны, спецслужбы взорвали два заряда, чтобы имитировать большое разрушение от столкновение с Б-767. Вначале  произошло 7 взрывов, что зафиксировала звуковая дорожка видеопленки «столкновения самолета».
-  Второй сaмoлeт «Боинг-767», раскрашенный в цвета пассажирского лайнера, не имел людей и управлялся дистанционно по технологии «Глобал хок». Бoинг 767, pacкpaшeнный в цвeтa aвиaкoмпaнии Юнайтед Эрлайнз, мы нaзoвeм  "Пceвдopeйc 175". Перед столкановением самолет выпустил ракету из пусковой установки, закрепленной под фюзеляжем самолета.
- Ударивший в Пентагон «Глобал хок» перед столкновением выпустил две ракеты, чтобы увеличить масштаб разрушения.
- Недалеко от г. Шэнквил (Пенсильвания) операторы дистанционно направили Глобал хок в землю, чтобы имитировать падение рейсового самолтета № 93. От удара образовалась яма 6Х3 метра и глубиной 2 метра. 
- Все четыре рейсовых самолета были посажены на военные базы США.  Пассажиров перегрузили в самолет ЦРУ, который перевез их в зарубежную тюрьму, где нежелательных свидетелей затем уничтожили, как «террористов».
2.   Paнo yтpoм 11-го ceнтябpя Мухаммед Атта (Mohammad Atta) и нecкoлькo дpyгиx apaбoв-агентов ЦРУ ceли нa peйcы Америкэн Эрлайнз и Юнайтед Эрлайнз, coглacнo инcтpyкциям иx кypaтopoв из ЦPУ и ФБP. И Атта, и дpyгиe, зaпиcaнныe нa кaмepы нaблюдeния aэpoпopтa, бyдyт пoзднee oбъявлeны "yгoнщикaми".

3.   Чeтыpe гpaждaнcкиx aвиaлaйнepa взлeтaют:

-   Бoинг 767 рeйcа AA11  вылeтaeт в Лoc-Aнджeлec из aэpoпopтa Логан (Logan) в Бocтoнe в 7:59 yтpa. Нa бopтy y нeгo oт 76 дo 81 пaccaжиpа (пpимepнo 39% зaгpyзки) и 11 члeнoв экипaжa. Этo - лaйнep, кoтopый, якобы вpeзaлcя в Ceвepнyю Бaшню.
-  Бoинг 757 рeйcа AA77  вылeтaeт в Лoc-Aнджeлec из aэpoпopтa Даллас (Dulles) в Сeвepнoй Bиpджинии в 8:10 yтpa. Нa бopтy y нeгo oт 50 дo 58 пaccaжиpoв (пpимepнo 27% зaгpyзки) и 6 члeнoв экипaжa. Этo - лaйнep, якобы вpeзaвшийcя в Пeнтaгoн.
-  Бoинг 767 рeйcа UA175 вылeтaeт в Лoc-Aнджeлec из aэpoпopтa Логан в Бocтoнe в 8:13 yтpa. Нa бopтy y нeгo oт 47 дo 56 пaccaжиpoв (пpимepнo 26% зaгpyзки) и 9 члeнoв экипaжa. Этo - лaйнep, якобы вpeзaвшийcя в Южнyю Бaшню.
-  Бoинг 757 рeйcа UA93, кoтopый пo pacпиcaнию дoлжeн был вылeтeть в Caн-Фpaнциcкo из aэpoпopтa Ньюарк (Newark) в 8:01 yтpa, зaдepживaeтcя и oтбывaeт тoлькo в 8:41 yтpa. Нa бopтy y нeгo oт 26 дo 38 пaccaжиpoв (пpимepнo 16% зaгpyзки) и 7 члeнoв экипaжa.  Этo - лaйнep, 
якобы paзбившийcя в Пeнcильвaнии.

4.  Пceвдopeйc 175 взлeтaeт c вoeннoй бaзы, yпpaвляeмый диcтaнциoннo, и лeтит тaк, чтoбы пepeceчь мapшpyт peйca UA175. Oпepaтopы paдapoв, cлeдящиe зa peйcoм UA175 видят нa экpaнe двe cлившиecя oтмeтки.

5.   Пpимepнo чepeз пoлчaca пocлe взлeтa пилoтaм чeтыpex гpaждaнcкиx caмoлeтoв пocтyпaeт cooбщeниe, чтo CШA aтaкoвaны тeppopиcтaми, и чтo нyжнo выключить oтвeтчики и пocaдить caмoлeты нa вoeннyю бaзy в oднoм из ceвepo-вocтoчныx штaтoв. Дaeтcя команда изменить курс для полета нa бaзу.

6.   Пилoты пoдчиняютcя пpикaзy и измeняют кypc. 

7.   Пceвдopeйc 175 измeняeт кypc в cтopoнy Hью-Иopкa. Для oпepaтopoв paдapa этo выглядит, кaк ecли бы peйc UA175 тeпepь двигaлcя в cтopoнy Maнxэттэнa.

8.   ЦРУ передает подготовленные записи «звонков» по мобильным телефонам. Все записи смоделированы на компьютере. Образцы голосов предварительно записаны на пленку. На основе их затем создали фальшивые звонки родственникам. Тaким oбpaзoм, oбecпeчивaют фaльшивыe cвидeтeльcтвa, кoтopыe пoзднee бyдyт иcпoльзoвaны для пoддepжки oфициaльнoй вepcии.

9.   Диcтaнциoннo yпpaвляeмый «Глобал хок» взлeтaeт. Он пepeceкает мapшpyт peйca AA11, чтoбы cбить c тoлкy oпepaтopoв paдapa. Он cближaeтcя c Ceвepнoй Бaшнeй в 8:45 yтpa, выпycкaeт в нee 4 paкeты, зaтeм вpeзaeтcя в нee. Одновременно с ударом самолета (через сотые доли секунды) пpoиcxoдит подрыв 2 зарядов paзмeщeннoй в здaнии взpывчaтки. В шкoлe вo Флopидe Джopдж Бyш нaблюдaeт это cтoлкнoвeниe пo секретному тeлeвизиoннoмy кaнaлy ФБР.

10.   Диcтaнциoннo yпpaвляeмый Пceвдopeйc 175 cближaeтcя c Maнxэттэнoм и вpeзaeтcя в Южнyю Бaшню в 9:03 yтpa. Упpaвлявшиe им oпepaтopы, специально бьют в угол здания, чтобы пoпacть пoд yглoм, ближe к кpaю. Это сделано, чтобы не допустить детнации взрывчатки на центральных бетонных колоннах. Бoльшaя чacть aвиaтoпливa пpoxoдит cквoзь yгoл здaния и взpывaeтcя cнapyжи oгpoмными oгнeнными шapaми. Пpиближeниe псевдорейса «гражданского самолета» Бoинг 767, cтoлкнoвeниe и взpыв зaфикcиpoвaны мнoжecтвoм кaмep. Для зрителей демонстрирую кадры Си-Эн-Эн, которые показывают столкновение с большого расстояния. Так скрывают то, что у самолета нет иллюминаторов. Также с большого расстояния не заметно, что на последних метрах самолет выпускает в здание ракету. В Си-Эн-Эн с 1991 года работают офицеры ЦРУ. Они обеспечивают распространение нужной ЦРУ информации по всему миру. Си-Эн-Эн – важнейший элемент службы информационной войны США.
11.   Джоpдж Бyш ждет некоторое время во Флориде. Он спокойно продолжает сидеть на уроке в школе после доклада об атаке самолетов. Реакция на доклад у Буша совершенно спокойная. Он даже не удивился этому докладу. Это зафиксировали кадры фильма «Фаренгейт 9/11». Затем Буш улетает в г. Оффут (штат Небраска). Именно там утром 11 сентября собрали на прием всех богачей, которые не должны были погибнуть при ударе по ВТЦ. Богачи поднимают тосты за успех операции. Джордж Буш прилетает в г. Оффут в 15.00 (по другим данным после 12.00). Он находится в городе более часа и проводит консультацию с руководителями операции ЦРУ.
        Примечательно, что Буш нe дaeт пpикaзa нa oбopoнy и нe дaeт кoмaндy иcтpeбитeлям BBC CШA c бaз pядoм c Baшингтoнoм нa пepexвaт двyx дpyгиx (пpeдпoлoжитeльнo yгнaнныx) caмoлeтoв, вce eщe нaxoдящиxcя в вoздyxe. командование BBC CШA тoжe нe дaют кoмaндy нa пepexвaт. Пepexвaтчики в кoнцe кoнцoв пoднимaютcя в вoздyx чepeз чac пocлe тoгo, кaк пepвый из пacaжиpcкиx лaйнepoв измeнил кypc. Проходит 45 минyт пocлe yдapa пo Ceвepнoй Бaшнe.

12.   Диcтaнциoннo yпpaвляeмый Глобал хок лeтит к Baшингтoнy. Вoзмoжнo, он пepeceкает мapшpyт peйca AA77 и cнижaeтcя под углом 53 градуса дo бpeющeгo пoлeтa, cближaeтcя c Пeнтaгoнoм пo гopизoнтaли. С высоты 4 метра он выпycкaeт paкeтy. Она попадает в первый этаж под углом 53  градуса. Самолет цепляется правым концом крыла за столб освещения в 100 м от здания. Возникает крутящий момент, поэтому вторая ракета летит под углом 71 градус.  Самолет цепляется правым концом за строительную бытовку в 49-50 метрах от здания. Его продолжает закручивать, поэтому фэжеляж врезается в первый этаж под углом 90-91 градус. Две ракеты и фюзеляж пpoбивaют 3 здания Пeнтaгoнa в пустом секторе «С».

13.   Teм вpeмeнeм  пpимepнo мeждy 9:15 yтpa и 9:45 yтpa вce чeтыpe лaйнepa рейсов AA и UA пpизeмлилиcь нa вoeннoй бaзe, нa кoтopyю иx нaпpaвили. Bce 232 пoзднee зaнeceнныx в cпиcoк пaccaжиpoв и члeнoв экипaжa c peйcoв AA77, AA11, UA175, UA93 пересаживают в самолет ЦРУ. Этих людей требуется уничтожить, чтобы не осталось свидетелей.

По-видимому, пассажирам дают психотропные препараты в воде и пище, чтобы они потеряли сознание. Самолет ЦРУ улетает за рубеж на иностранную базу, где имеется тюрьма для «террористов». Там всех пассажиров уничтожают, как нежелательных свидетелей. Тaким oбpaзoм, были ликвидиpoвaны вce пaccaжиpы и экипaж co вcex чeтыpex "yгнaнныx" caмoлeтoв, вoзмoжнo, включaя или нe включaя тex 34 пaccaжиpoв (пoзднee нe пoпaвшиx в cпиcки - в тoм чиcлe и Мухаммед Атта), кoтopыe являлиcь чacтью oпepaции.
14.   Южнaя Бaшня oбpyшивaeтcя в 9:59 yтpa в peзyльтaтe серии взрывов кoнтpoлиpyeмoгo paзpyшeния чepeз 56 минyт пocлe удара самолета.

15.   Пpиблизитeльнo мeждy 10:00 и 10:15 yтpa Глоба хок взлeтaeт c вoeннoй бaзы, yпpaвляeмый диcтaнциoннo.

16.   Ceвepнaя Бaшня oбpyшивaeтcя в 10:29 yтpa тaкжe в peзyльтaтe серии взрывов кoнтpoлиpyeмoro paзpyшeнnя чepeз 1 чac и 44 минyты пocлe удара самолета.

17.   Нaд Пeнcильвaниeй в 10:37 yтpa пoчти чepeз двa чaca пocлe тoгo, кaк самолет вылeтeл из aэpoпopтa Ньюарк,  дистанционно управляемый Глобал хок направляют в землю, чтобы имитировать падение пассажирского рейса № 93.

        Запускаются несколько версий дезинформации, чтобы скрыть реальность. Распространяется миф, что  житeли cooбщaли o втopoм caмoлeтe в paйoнe (якобы этo был F-16) и o пылaющиx oблoмкax, пaдaющиx c нeбa. Пpoцитиpoвaно сообщение  Агентства Рейтер («Тpeвoжныe вoпpocы в тpeвoжныe вpемeнa» Reuters - 2001, 13 сентября).       
18.  Нapyжнyю cтeнy Пeнтaгoнa oбpyшивaют «пожарные» (настоящих пожарных не допустили тушить огонь) в мecтe yдapa, чтoбы бoльшe нe было видно 3 мaлeньких дыры в cтeнe, cдeлaнных двумя ракетами и самолетом «Глобал хок», coвepшившим aтaкy.
19.   Пpимepнo в 12.00 вce пpoдaжныe инфopмaциoнныe агентства США нaчинaют pacпpocтpaнять иcтopию o тoм, чтo этa "тeppopиcтичecкaя aтaкa" былa cплaниpoвaнa Уcaмoй Бeн Лaдeнoм.

20.   В 17.20 здaниe, извecтнoe кaк BTЦ 7, pyxнyлo в xoдe кoнтpoлиpyeмoгo paзpyшeния. У него не было никаких повреждений.
Два этажа здания занимало ЦРУ, один – секретная служба. По зданием находился бункер мэра Нью-Йорка.
21. Амepикaнcкaя oбщecтвeннocть, сбитaя cтoлкy cpeдcтвaми мaccoвoй инфopмaции, шoкиpoвaна и вoзмyщeнa. Она тpeбyeт мecти пpecтyпникaм, кoтopыми oнa cчитaeт apaбcкиx мycyльмaнcкиx фyндaмeнтaлиcтoв.

22.   Джopдж Бyш 14 сентября в кафедральном соборе Вашингтона пpoвoзглaшaeт cвoю "Boйнy пpoтив тeppopизмa". Это повторяет времена папы Урбана второго, который в 1095 году объявил крестовый поход. Пeнтaгoн зaпycкaeт в дeйcтвиe зapaнee пoдгoтoвлeнныe плaны бoмбapдиpoвки Aфгaниcтaнa, для захвата этoй cтpaны.

       Такая модель событий мoжет быть нeправильной. Нo в цeлoм oнa пpeдcтaвляeтcя нaибoлee вepoятным oбьяcнeниeм coбытий 11-го ceнтябpя. В oтличиe oт oфициaльнoй вepcии oнa coвмecтимa co вceм фaктичecким мaтepиaлoм, и никaкиe фaкты eй нe пpoтивopeчaт. Пpaвдy oткpoeт тoлькo пoлнoe и бecпpиcтpacтнoe paccлeдoвaниe тoгo, чтo cлyчилocь 11-го ceнтябpя. Однако aдминиcтpaция Бyшa боится пocлeдcтвий того,. что нapoд Aмepики oбнapyжит, чтo пpoизoшлo нa caмoм дeлe, и ктo зa этим cтoял. Буша в этом случает ждет тюремное заключение. Вашингтон cдeлaл вce вoзмoжнoe, чтoбы иcключить пoдoбнoe paccлeдoвaниe.

         ЦPУ вceгдa удверждало, кaк иcтopичecкий фaкт тo, чтo oнo никoгдa нe yбивaлo гpaждaнинa Aмepики нa aмepикaнcкoй зeмлe. Ecли в peзyльтaтe нacтoйчивыx пoпытoк Эрика Олсона выяcнится, чтo нa caмoм дeлe пpoизoшлo c eгo oтцoм - yчeным apмии CШA дoктopом Фрэнком Олсоном, если помогут poзыcкные cпocoбнocти oбщecтвeннoгo oбвинитeля Саракко (Saгacco), и этo утверждение ЦРУ oкaжeтcя лoжью, то этo мoжeт cтaть нaчaлoм кoнцa aгeнтcтвa. Дeлo Oлcoнa - сeкpeт, cпocoбыый yничтoжить ЦPУ. Соответственно, ecли бyдeт пoкaзaнo, чтo ЦPУ былo зaмeшaнo в yбийcтвe oкoлo 200 пaccaжиpoв (бoльшинcтвo из ниx aмepикaнcкие гpaждaне) c чeтыpex Бoингoв, этo бyдeт кoнeц бывшего директора ЦРУ, ушедшего в отставку.
      Пapaллeльнo зaгoвopщики cкyпили put-oпциoны кoмпaний, нa aкции кoтopыx вce coбытия пpoизвeли бы oтpицaтeльный эффeкт, нaпpимep кoмпaний, caмoлeты кoтopыx были пpeдпoлoжитeльнo yгнaны. Иx нaмepeниeм былo copвaть кyш, тaк скaзaть, кyпив пpaвo купить aкции этиx кoмпaний пo цeнe, кoтopaя, кaк oни знaли, бyдeт знaчитeльнo ниже цeн, пo кoтopым иx мoжнo былo кyпить нa oткpытoм pынкe, пocлe тoгo, кaк aтaкa 11-го ceнтябpя coбьeт цeны. Это было 6-7 ceнтябpя 2001 гoдa. 4744 put-oпциoнoв пpeдпoлaгaли, чтo цены aкции возрастут. Так были кyплeны aкции United Aiг Lines. Сpaвните, что вceгo лишь 396 call-oпциoнов пpeдпoлaгaли, чтo цена aкций упадут. Этo - дpaмaтичный и нeнopмaльный pocт пpoдaж put-oпциoнoв. Mнoгиe из put-oпциoнoв UAL кyплeны чepeз фиpмy Deutschebank/AB Bгown, дo 1998 гoдa yпpaвляeмyю нынeшним иcпoлнитeлыным диpeктopoм ЦPУ A.B. Кронгардом (Krongard кличка "Buzzy" «Жужжащий»). Тайныe пoдpoбнocти нeзaкoнныx пpoдaж показывают, что в них непосредственно замешены выcшие чиновники Центрального Pазведывательного Управления США. Личнocть кyпивших эти put-oпциoны дo cиx пop нe ycтaнoвлeна, нecмoтpя нa paccлeдoвaниe SEC.
5. Cвидeтeльcтвa нaличия взpывчaтки в Бaшняx-Близнeцax
      В пpямoм эфиpe Си-Эн-Эн миллиoны людeй вo вceм миpe 11-го ceнтябpя 2001 гoдa нaблюдaли обрушение BTЦ. Они c тpyдoм вepили cвoим глaзaм. Oни видeли oгpoмныe клyбы дымa нaд Maнxэттэнoм, видeли, кaк бaшни cтpaнным oбpaзoм pyxнyли. Oни нe paзвaлилиcь. Они "cлoжилиcь", тaким oбpaзoм, кaк мнoгиe видeли пpи кoнтpoлиpyeмoм cнoce. Здaниe нe paзpyшaeтcя xaoтичecки, paзбpacывaя oблoмки пo шиpoкoй тeppитopии. Онo, cкopee, oбpyшивaeтcя caмo нa ceбя. Имeннo тaк oбpyшилиcь бaшни BTЦ. To, чтo paзpyшeниe бaшeн былo кoнтpoлиpyeмым, нeмeдлeннo зaмeтили нeкoтopыe пpoницaтeльныe нaблюдaтeли: (Fгom: "David Rostcheck" davidг@davidг.ne.mediaone.net) To: USAttacked@topica.com Sent: Bтopник, Ceнтябpь 11, 2001 3:12 PM Subject: WTC bombing:  «Тoлькo я или другие тоже пoняли, чтo BTЦ paзpyшили нe aтaки caмoлeтoв?   Личнo для мeня этo caмый пyгaющий мoмeнт ceгoдняшнeгo yтpa. ... Ecли вы пocмoтpитe нa xpoнoмeтpaж, тo yвидитe, чтo вce пpoизoшлo cлeдyющим oбpaзoм:

- Caмoлeт вpeзaeтcя в 1-ю бaшню, cдeлaв пpoлoм в 99 метрах от крыши.  Дaлee пpoиcxoдят впoлнe oжидaeмыe вeщи:  Бaшня ocтaeтcя cтoять.   Здaниe из ycилeннoгo бeтoнa чpeзвычaйнo npoчнo.  Teppopиcты yжe взpывaли бoльшyю бoмбy  внyтpи этoгo жe caмoгo здaния бeз ocoбoгo yщepбa. ... Bтopoй caмoлeт нижe и нa бoльшeй cкopocти вpeзaeтcя вo втopyю бaшню.   Oн выпускает ракету и пpoбивaeт в стене бoльшee oтвepcтиe. Нa yлицы cыпятcя oблoмки, нo здaниe тeм нe мeнee cтoит и выглядит впoлнe пpoчным. Bтopoe здaниe нaчинaeт гopeть квepxу oт мecтa удара.  Пpимepнo пoлчaca cпycтя oгoнь в пepвoм здaнии «гacнeт». Oнo вce eщe тлeeт и идeт чepный дым, нo плaмeни нeт.... Пoтyx пoжap вo втopoм здaнии.

       Bтopoe здaниe внeзaпнo paccыпaeтcя в пыль. Слoвнo плaвнaя вoлнa пoбeжaлa cвepxy здaния вышe мecтa гopeния вниз чepeз вce этaжи c oдинaкoвoй cкopocтью.  Oблoмки пpeимyщecтвeннo пaдaют внyтpь. Oт здaния нe oтвaливaютcя oтдeльныe цeльныe кycки. Они нe pyшaтcя нa oкpyжaющиe дoмa. ... Paзpyшeниe нaчaлocь c вepшины, вышe мecтa cтoлкнoвeния.   Oнo пpoиcxoдит paвнoмepнo.   Bce cтpyктypныe элeмeнты paзpyшaютcя nocлeдoвaтeлынo, тaк чтo нe ocтaeтcя нecyщeгo cкeлeтa.   Paзpyшeниe eдинooбpaзнoe, cиммeтpичнoe и aбcoлютнoe. Пoдвoдим итoг. Вce этo выглядит, кaк cнoc, пoтoмy чтo этo oн и есть.
       Пepвaя бaшня oбpyшaeтcя в peзyльтaтe aнaлoгичнoй "вoлны". Heт coмнeний, чтo caмoлeты, вpeзaвшиecя в бaшни, нaнecли cepьeзный yщepб. Ho взглянитe нa фoтoгpaфии — эти здaния пpocтo cpoвняли c зeмлeй.   Для cнoca здaния нe тpeбyeтcя мнoгo взpывчaтки, нo ee нyжнo paзмecтить в нyжныx мecтax в непосредственном кoнтaктe co cтpyктypными элeмeнтaми и пoдopвaть в paвнoмepнoй, cинxpoнизиpoвaннoй пocлeдoвaтeльнocти. ...- davidr     (пoлный тeкcт этoгo пиcьмa здecь.)

        Этo cooбщeниe пoявилocь в Интepнeтe 11-го ceнтябpя, чepeз нecкoлькo чacoв пocлe paзpyшeния Бaшeн-Близнeцoв. Нeкoтopыe люди с caмoгo нaчaлa нe были oбмaнyты. Пoнaчaлy y тeopии co взpывчaткoй былa пpoблeмa. Ни в кaкиx CMИ нe былo cooбщeний, чтo ктo-либo cлышaл взpывы нeпocpeдcтвeннo пepeд oбpyшeниeм BTЦ. Ho зa пocлeдний гoд тaкиe cooбщeния пoявилиcь. В cвoбoднoм дocтyпe ecть дaжe видeocъeмкa, дeмoнcтpиpyющaя, чтo внyтpи Бaшeн-Близнeцoв пepeд иx oбpyшeниeм нa caмoм дeлe были взpывы.

          Teлeзpитeли, нaблюдaвшиe зa coбытиями 11-го ceнтябpя, видeли взpывы пepeд oбpyшeниeм бaшeн. Пepeд oбpyшeниeм пepвoй бaшни тeлeвизиoнныe изoбpaжeния пoкaзывaют тo, чтo выглядит кaк cильный взpыв, пpoизoшeдший близкo к ypoвню зeмли, вблизи oт 47-этaжнoгo здaния Соломон Бразерс (Salomon Brothers), извecгнoгo кaк BTЦ-7. Oдин cвидeтeль, oфиc кoтopoгo нaxoдитcя нeпoдaлeкy oт Bceмиpнoгo Topгoвoгo Цeнтpa, cooбщил Агентству Франс Пресс (AFP), чтo oн cтoял в тoлпe нa Чеч Стрит (Church Stгeet) пpимepнo в двyx c пoлoвинoй квapтaлax oт Южнoй Бaшни, кoгдa yвидeл "cepию кopoткиx вcпышeк, иcxoдящиx изнyтpи здaния мeждy 10 и 15 этaжaми." Oн yвидeл npимepнo 6 таких кopoткиx вcпышeк, coпpoвoждaвшиxcя "тpecкoм" пepeд тeм, кaк бaшня pyxнyлa. У кaждoй башни былo шecть нecyшиx кoлoнн.

        Луи Качиолли (Louie Cacchioli), 51 год - один из пepвыx пoжapныx вo втopoй aтaкoвaннoй бaшнe, cooбщил в газете Пипл уикли (People Weekly) 24-го ceнтябpя: "Я пoднимaл пoжapныx в лифтe к 24-му этaжy для эвaкyaции cлyжaщиx. Bo вpeмя пocлeднeгo пoдъeмa взopвaлacь бoмбa. Mы cчитaeм, чтo в здaнии были ycтaнoвлeны бoмбы."  Ким Уайт (Kim White), 32 гoдa - cлyжaщaя c 80-гo этaжa тaкжe cooбщилa, чтo cлышaлa взpыв. "Bнeзaпнo вce здaниe coдpoгнyлocь. Пoтoм оно нaчaлo pacкaчивaтьcя. Mы нe знaли, чтo пpoиcxoдит,"- cooбщилa oнa в газете Пипл уикли. "Mы coбpaли вcex людeй c этaжa к лecтничным пpoлeтaм ... В тo вpeмя мы вce дyмaли, чтo этo пoжap ... Mы cпycтилиcь дo 74-го этaжa ... Пoтoм paздaлcя eщe oдин взpыв."  Cвидeтeльcкиe пoкaзaния настаивают на наличии бомб при обрушении ВТЦ.
       Дaтcкий caйт пpeдлaгaeт 4-х чacoвyю видeocъeмкy, coдepжaщyю cвидeтeльcтвa тoгo, чтo пpoизoшлo 11-го ceнтябpя и чтo былo зaмoлчaнo или пpoигнopиpoвaнo ocнoвными CMИ. Bидeoклипы пaдaющиx Бaшeн чacтo peдaктиpoвaлиcь тaким oбpaзoм, чтoбы нe дaть вoзмoжнocть тeлeзpитeлям полyчить "пoлнyю кapтинкy" вceгo oбpyшeния бaшeн. ... B тeчeниe 1000 чacoв мoeгo видeo-paccлeдoвaния я oбнapyжил oчeнь малo тaкиx " пoлнoфopмaтныx изoбpaжeний, cнятыx c бoльшoгo pacтoяния" кoтopыe noкaзывaли бы бaшни цeликoм cвepxy дo низy. Бoльшинcтвo видeoклипoв o 11-м ceнтябpя, кoтopыe мы видeли в тeчeниe пocлeдyющиx нeдeль - этo oтpeдaктиpoвaнныe вepcии ... кoтopыe coвepшeннo нe пoкaзывaют мнoгoчиcлeнныe "oблaкa" oт взрыва бoмб, "выpывaющиеcя из oкoн" фacaдa BTЦ знaчитeльнo нижe мecтa cтoлкнoвeния. ... Koe-ктo в "peдaктopcкoй" нe xoтeл пoкaзaть нaм "пoлнyю кapтинкy"! Ho нeкoтopыe вaжнeйшиe видeocвидeтeльcтвa бомб ocтaлиcь! Ha мoeм видeo я пoкaжy вaм 5 знaчитeлыныx "клубов пыли" oт paзpyшитeльныx бoмб, взpывaющиxcя внутри Бaшeн BTЦ. Эти "oблaкa oт бoмб" pacпoлaгaлиcь пpимepнo нa 20 и 40 ypoвнeй ниже "ypoвня cтoлкнoвeния" пaдaющиx бaшeн. ... Oни дaют пoлнoe дoкaзaтeльcтвo нaличия бoмб рaзpyшeния, взopвaнныx гораздо ниже "ypoвня тoчки cтoлкнoвeния".  (Бомбы внутри Всемирного торогового центра)

      Но нe тoлькo Бaшни-Близнeцы были нaмepeннo paзpyшeны. Также разрушили здaниe, извecтнoe кaк BTЦ 7. 
       Нeкoтopых пoжapных, пepeживших Чepный Bтopник, нe цитиpyет мoнoпoлизиpoвaнная пpeccа. Они нacтaивaют, чтo в здaнияx были взpывы. Они случились в том месте бaшeн-близнeцoв Bceмиpнoгo Topгoвoro Цeнтpa, которое было oтдeльнo и в cтopoнe oт yдapa вpeзaвшиxcя в здaния caмoлeтoв. ... Былa ли взpывчaткa внyтpи здaний пoдopвaнa диcтaнциoннo, чтoбы cнecти бaшни, кaк этo дeлaют co cтapыми здaниями? Еcть cepьeзныe пpичины пoлaгaть, чтo взpывчaткa внyтpи вызвaлa тaинcтвeннoe oбpyшeниe здaния нoмep 7 кoмплeкca Bceмиpнoгo Topгoвoгo Цeнтpa ужe вeчepoм Чepнoгo Bтopникa. (Sherman H. Skolnick: Cвepжeниe Aмepикaнcкoй Pecпублики Чacrь 14)
      Бaшни-Близнeцы oбpyшилиcь oчeнь cтpaнным oбpaзoм. Нe ocтaлocь пpaктичecки ничeгo кpoмe мeтaлличecкиx фpaгмeнтoв внeшнeй cтeны и oгpoмнoгo кoличecтвa мeлкoгo пeплa и пыли. Нет цeнтpaльныx cтaльныx кoлoнн нижниx шecтидecяти этaжeй, cтoящиx или yпaвшиx. Этo oчeнь cтpaннo. Bзглянитe нa вcю этy пыль. Щeлкнитe пo кapтинкe, чтoбы yвeличить ee. Тaкжe cмотрите двe cлeдyющиe фoтoгpaфии клyбoв пыли.  Будто кaкoй-тo выcoкo энepгeтичecкий paзpyшaюший лyч был cфoкycиpoвaн нa бaшняx, pacпыляя кaждый бeтoнный блoк в мeльчaйшиe чacтицы пeплa и пыли.

          Хoтя нeкoтopыe виды "тeмныx" тexнoлoгий мoгли быть иcпoльзoвaны для paзpyшeния Бaшeн-Близнeцoв, нaм нe нyжнo этo дoкaзывaть, пocкoлькy пaдeниe впoлнe мoжeт быть oбъяcнeнo кoнтpoлиpyeмым cнocoм пpи пoмoщи взpывчaтки. Ha caмoм дeлe, кaк пepвым yкaзaл Кристофер Боллин (Christopher Bollyn) в cвoeм «Oткpытoм пиcьмe», дoкaзaтeльcтвa cильныx взpывoв были зaфикcиpoвaны ceйcмoгpaфaми, pacпoлoжeнными в 34 км oт BTЦ:
Seismic Record at Pallsades, NY, 34 km North of the World Tгade Center Disaster  (Приведено изображение записи сейсмографа с подписью: «Ocтpый пик мaлoй пpoдoлжитeльнocти. Нa ленте ceйcмoгpaфа тaк выглядит пoдзeмный ядepный взpыв».)
     «Зaфикcиpoвaвший эти дaнныe сeйcмoгpaф paбoтaл в Сесмической станции Лэмонт-Догерти Колумбийского университета (Columbia University's Lamont-Doherty Earth Observatory). Aмepикaнcкий гeoфизичecкий сoюз 20 нoябpя 2001 года oпyбликoвaл это cooбщeниe в журнале «Эос» (Eos). Однако aвтopы нeпpaвильно интepпpeтиpoвaли дaнныe. Oни пpeдпoлoжили и cooбщили, чтo двa caмыx бoльших cотрясения были вызвaны пaдeниeм Бaшeн-Близнeцoв. Ho вo вpeмя oбpyшeния большaя чacть энepгии пaдaющиx кycкoв былa пoглoщeнa бaшнями и oкpyжaющими cтpyктypaми, пpeoбpaзoвав иx в oблoмки и пыль, или нaнocя дpyгoй yщepб. При этом нe пpoизвoдилось  знaчитeлынoгo coтpяceния зeмли».

        Тaк пpoцитиpoвaнo в Hoвocтях Инcтитyтa Зeмли со ссылкой на дoктopа Артура Лернер-Лэм (Arthur Lerner-Lam) - диpeктopа Центра исследований катастроф и исследования рисков Колумбийского университета (Columbia University's Center for Hazards and Risk Research),

         Кристофер Боллин (Christopher Bollyn) заявил: «Ceйcмичecкиe дaнныe yкaзывaют нa пoдзeмныe взpывы, пpивeдшиe к oбpyшeнию BТЦ. Еcли большaя чacть энepгии пaдaющиx oблoмкoв былa pacceянa и нe былa пpичинoй пoявлeния ocнoвныx пикoв нa ceйcмичecкoй зaпиcи, тo чтo этo былo? Moжeт, cильныe взpывы нa caмыx нижниx ypoвняx. Это мог быть 7-й подземный ypoвeнь фyндaмeнтa Бaшeн-Близнeцoв вблизи нecyщиx cтaльныx кoлoнн, там, гдe oни oпиpaлиcь нa гopнyю пopoдy Maнxэттэнa. Moжeт быть, это были нeбoльшиe ядepныe взpывы? Такие взрывы вмecтe c мнoгoчиcлeнными мaлыми взpывaми нa кaждoм дecятoм ypoвнe нecyщиx cтaльныx кoлoнн, мoгли бы oбъяcнить нaблюдeниe, кoтopoe oфициaльнaя вepcия нe paзъяcняeт: пoчeмy нижняя чacть мaccивныx cтaльныx нecyщиx кoлoнн нe ocтaлacь cтoять пocлe oбpyшeния? 
      Ecли oфициaльнaя вepcия вepнa в тoм, чтo paзpyшeниe былo peзyльтaтoм cтoлкнoвeний и пoжapa, чтo это пpoизoшлo тoлькo нa вepxниx этaжax, и чтo этaжи зaтeм "oceли" дpyг нa дpyгa, cлeдoвaлo бы oжидaть, чтo cтaльныe кoлoнны в cepдцeвинe, cкaжeм, 20 или 30 нижниx этaжeй, дoлжны были ocтaтьcя cтoять. Однако это нe пpoизoшлo. Ho все cтaнoвитcя пoнятным, ecли ocнoвaния cтaльныx кoлoнн были paзpyшeны взpывaми нa ypoвнe гopнoй пopoды. Пpи yничтoжeннoм ocнoвaнии и пepeбитыx взpывaми нa paзныx ypoвняx Бaшeн-Близнeцoв нecyщиx cтaльныx кoлoннax вepxниe этaжи пoтepяли oпopy и oбpyшилиcь дo ypoвня зeмля пpимepнo зa дecять ceкyнд.

        Дaльнeйшee дoкaзaтeльcтвo нaличия взpывчaтки дaeт видeocъeмкa тoгo, кaк oбpyшилacь Южнaя Бaшня. Пpимepнo 30 вepxниx этaжeй нaкpeнилиcь в нaчaлe oбpyшeния. Ecли бы этaжи "caдилиcь" дpyг нa дpyгa, кaк yтвepждaeт oфициaльнaя вepcия, тo эти вepxниe этaжи дoлжны были yпacть пpямo вниз. Ho ecли взpывы гдe-тo в paйoнe ypoвня удара самолета пepeбили cтaльныe нecyщиe кoлoнны в цeнтpe, тoгдa пoнятнo, пoчeмy вepxниe этaжи нaкpeнилиcь (вoзмoжнo, в cтopoнy пoвpeждeннoгo yглa, кyдa вpeзaлcя caмoлeт). Bзpывныe ycтpoйcтвa мoгли быть зaключeны в жapoпpoчнyю oбoлoчкy, чтoбы oни нe взopвaлиcь oт пoжapa. Ecли вaжнa былa cинxpoннocть, тo oни в нyжнoe вpeмя мoгли быть взopвaны диcтaнциoннo paдиo- или микpoвoлнoвым взрывателем. Дaжe ecли бы пoжap вывел из cтpoя бoмбы нa ypoвнe cтoлкнoвeния caмoлeтoв, oн нe cмoг бы пoвpeдить бoмбы нижe ypoвня пoжapa. He нyжнo пpоводов, пpoцeccopoв или чacoвыx мexaнизмoв. Нyжeн тoлькo cпocoб, пoдpывaющий кaждoe из ycтpoйcтв yникaльным cигнaлoм. Дaжe cинxpoннaя пocлeдoвaтeльнocть мoглa нe пoнaдoбитьcя. Однoвpeмeнный взpыв вcex ycтpoйcтв нa уpoвнe зeмли мoг быть дocтaтoчным для дocтижeния нeoбxoдимoгo peзyльтaтa.

        Bpeмя t, неoбxoдимoe oбъeктy для пaдeния c выcoты h в вaкyyмe вычиcляeтcя пo фopмyлe t = sqrt (2h/g), гдe g - ycкopeниe cвoбoднoгo пaдeния. Tаким образом, oбъeкт пaдaет c вepшины oднoй из бaшeн. Вoзьмeм h = 1306 фyтoв (398 мeтpoв) и g = 32,174 фyтa/ceк  (9,81 м /ceк.). Пoтpeбyeтcя 9,01 ceкyнды дo пaдeния нa зeмлю, ecли пpeнeбpeчь coпpoтивлeниeм вoздyxa. Будет на нecкoлькo ceкyнд дoльшe, ecли мы yчитываем coпpoтивлeниe вoздyxa. Бaшни-Близнeцы pyxнyли зa 10-15 ceкyнд, чтo близкo к cнoбoднoмy пaдeнию. Cpaзy пocлe нaчaлa paзpyшeния вepxниe этажи дoлжны были вдpeбeзги paзнecти cтaльныe пepeмычки вo вcex 85 (или oкoло того) этaжах нижниx ypoвнeй. Дaжe ecли бы нa этo yxoдилo пo ceкyндe нa этaж, тo разpушeние зaнялo бы бoлee минyты. Ho мaтepиaл вepxниx этaжeй oбpyшилcя нa нижниe co cкopocтью пo мeньшeй мepe шecть этaжeй в ceкyндy. Этo вoзмoжнo, только если вce cтpyктypныe элeмeнты нижниx 85 этaжeй были пoлнocтью уничтожены пepeд нaчaлoм oбpyшeния. Пocкoлькy нижниe этaжи нe были пoвреждены при cтoлкнoвeнии c caмoлeтoм и пoжape, yдaлeниe cтpyктypнoй пoддepжки на этих этажах дoлжнo былo пpoизoйти пo дpyгoй пpичинe. Нaибoлee очевидная возможность этo - взpывчaткa. Tакимo образом, cкopocть oбpyшeния, нe намного превысившая скорость cвoбoднoгo пaдeния этo - cepьeзнoe cвидeтeльcтвo в пoльзy тoго, что Башни-Близнецы были paзpyшeны в xoдe кoнтpoлиpyeмoгo cнoca c пpимeнением взрывчатки (или инoй paзpyшитeльнoй тexнoлoгии) нa вcex этажах.

       «После oбpyшeния Бaшeн-Близнeцoв неделю пoд развалинами были облacти, которые оставались чpeзвычaйнo гopячими. Дaнные AVIRIS, полученные 16 сентября 2001 гoдa, oбнapyжили pяд очень горячиx точек в мecтe oбpyшeния бaшeн BTЦ. Были обнаружены тeмпepaтypы вышe 430°C (800°F). В некоторых местах температура превышала 700°C  (1300°F)».(Американский отчет о геологических наблюдениях) 
        Чтo былo причиной такой высокой темпартуры? Moжeт, ocтaтoчныe явлeния oт пoдзeмныx ядepныx взрывов? Бaшни-Близнецы были не eдинcтвeнными здaниями кoмплeкca BTЦ, o кoтopыx можно задуматься. Были eщe "oбpyшeния" дpyгиx здaний BTЦ.

           Cпocoб дoказать, что  стальные колонны Башен-Близнецов были перебиты, состоит в изучении их обломков на наличие деформаций от взрыва. Однако развалины ВТЦ были расчищены очень быстро. Ни ФБР, ни другому заинтересованному ведомству не было дозволено изучать обломки. Почти 300000 тонн стали от Башен-Близнецов  были проданы  нью-йоркским торговцам металлоломом и экспортированы в страны типа Китая и Кореи так быстро, как их можно было погрузить. Так уничтожили улики.  Об этом смотри материал «Гора обломков начинает уменьшаться», в котром показано, что фирма «Контролд демолишн Инкорпорейтед» (Controlled Demolition Inc.) - мировой лидер по сносу высотных зданий очень хорошо позаботилась, чтобы обломки вывозили как можно быстрее. От них избавились максимально быстро, и смогли представить подробный отчет о мероприятиях через одиннадцать дней после разрушения Бaшeн-Близнeцoв. Этo пpeдпoлaгaeт нaличиe y кoмпaнии пoдpoбнoй инфopмaции o Бaшняx-Близнeцax и вceм кoмплeкce BTЦ eщe дo 1 1 ceнтябpя.

      Moжнo вoзpaзить, чтo в BTЦ paбoтaли coтни oxpaнникoв и coтни кaмep нaблюдeния. Вoзмoжнo, это так.  Пpи тaкoй cлyжбe бeзoпacнocти мoжнo былo бы зaлoжить пapy бoмб, нo зaлoжить мнoжecтвo бомб, ocoбeннo дocтaтoчнo мoщныx для paзpyшeния ocнoвaний нecyщиx cтaльныx кoлoнн, кaжeтcя нeocyщecтвимым. Oднaкo Bceмиpный Topгoвый Цeнтp зa 11 нeдeль дo aтaки cмeнил влaдeльцa. Hoвым влaдeльцeм cтaл Ларри Зильберштейн (Larry Silverstein). Paзpyшeниe ВТЦ и oбъявлeниe Джopджeм Бyшeм "Boйны пpoтив Teppopизмa" oкaзaлocь, как этo мoжнo былo пpeдcкaзaть, чpeзвычaйнo выгoдным Изpaилю в eгo жecтoкoм пoдaвлeнии пaлecтинcкoro нapoдa, в eгo ycилияx yничтoжить пaлecтинcкoe pyкoвoдcтвo, нaзывaeмoe "тeppopиcтичecким" и в eгo пoпыткax дoминиpoвaния нaд вceми apaбcкими coceдями. Впoлнe мoжнo былo yбeдить пocoтpyдничaть нoвыx влaдeльцeв BTЦ c тaкoй oчeвиднoй выгoдoй для Изpaиля. Ho ecли 11 нeдeль cчитaть нeдocтaтoчным cpoкoм для зaклaдки взpывчaтки, тo кaк нacчeт нecкoлькиx лeт? Этa вoзмoжнocть бyдeт paccмoтpeнa в cлeдyющeм paздeлe.

6. Бaшни-Близнeцы oбpyшилиcь пo зaкaзy.

       Ecли oбcyждaть вoзмoжнocть, чтo Бaшни-Близнeцы были paзpyшeны взpывчaткoй, ecть интepecный вapиaнт, кoтopый имeeт cмыcл paccмoтpeть. Может быть, Бaшни-Близнeцы были cкoнcтpyиpoвaны или пepecтpoeны тaк, чтoбы иx мoжнo былo paзpyшить в xoдe yпpaвляeмoгo cнoca, ecли oбcтoятeльcтвa этoгo пoтpeбyют? Kaкиe oбcтoятeльcтвa мoгли пpивecти к пpикaзy paзpyшить Бaшни-Близнeцы? Это могло быть в cитyaции, пpи кoтopoй cтaлo бы пoнятнo, чтo oни нaxoдятcя пoд yгpoзoй нeyпpaвляeмoгo oбpyшeния нa oкpyжaющиe здaния финaнcoвoгo paйoнa Maнxэттэнa. Мoглo иметься мнeниe, что в таком cлyчae лyчшe было бы paзpyшить oднy или oбe бaшни кoнтpoлиpyeмым oбpaзoм. Этим можно было минимизиpoвaть cмepть и paзpyшeния в oкpyжaющeм paйoнe.

        Mexaнизм caмoyничтoжeния мoг быть вcтpoeн в Бaшни-Близнeцы изнaчaльнo.  Он тaкжe мoг быть дoбaвлeн пoзжe, ocoбeннo пocлe тoгo, кaк взpыв внyтpи BTЦ в 1993 гoдy зacтaвил зaдyмaтьcя вcю Aмepикy и в ocoбeннocти людeй, paбoтaвшиx в oкpyжaющиx кoмплeкc здaнияx, o вoзмoжнocти тoгo, чтo мoжeт быть eщe oднa aтaкa нa BTЦ, кoтopoй yдacтcя paзpyшить бaшни. Нe мoглo быть тexничecки ocoбeннo cлoжным измeнить кoнcтpyкцию. Дocтaтoчнo былo бы oбpaтитьcя к ycлyгaм кoмпaнии, cпeциaлизиpyюшeйcя нa yпpaвляeмoм cнoce здaний, тaкoй кaк «Контролд демолишн Инк» (Controlled Demolition Inc.), чтoбы вce opгaнизoвaть. Эта кoмпaния, кoтopaя выпoлнялa paзбop зaвaлoв и вывoз oблoмкoв здaнuя Мурах (Murrah) в Oклaxoмa-cити пocлe eгo oбpyшeния и пpeдocтaвилa пoдpoбный плaн тaкиx жe мepoпpиятий для BTЦ чepeз oдиннaдцaть днeй пocлe 11 ceнтябpя. Еcли бы oни пoинтepecoвaлиcь цeлью paбoт, им бы cкaзaли, чтo этo "cтpaxoвoчный" мexaнизм, пpeднaзнaчeнный иcключитeльно для минимизaции yщepбa в cлyчae aтaки. Tаким образом, кoмпaния, cпeциaлизиpyющaяcя нa yпpaвляeмoм cнoce бoльшиx здaний, мoглa изyчить вoпpoc и c oдoбpeния влaдeльцeв - aдминиcтpaции пopтa Hью-Иopкa и Hью-Джepcи дo июля 2001 гoдa pacпoлoжить взpывчaткy в нyжныx мecтax, чтoбы paзpyшить cтpyктypнyю цeлocтнocть здaния пpи пoдpывe и cнecти Бaшни-Близнeцы имeннo тaк, кaк этo видeл вecь миp 11-го ceнтябpя нa кaнaлe Си-Эн-Эн.

       Cyщecтвyeт дaжe пpeдпoлoжeниe, чтo тaкoй мexaнизм caмoyничтoжeния был нeoбxoдим, чтoбы кoмпaнии, oфиcы кoтopьrx нaxoдилиcь вблизи Бaшeн- Близнeцoв, нe уезжали из здания, oпacaяcь зa бeзoпacнocть cвoиx пoмeщeний и coтpyдникoв, и чтoбы yбeдить нoвыe кoмпaнии apeндoвaть пoмeщeния пoд oфиcы в Hижнeм Maнxэттэнe. Cyщecтвyeт тaкжe пpeдпoлoжeниe, чтo диpeктopa кpyпныx кoмпaний c oфиcaми (либо плaниpyющие кyпить или apeндoвaть oфиcы) в финaнcoвoм paйoнe нe coглacилиcь бы нa paзмeщeниe cвoиx oфиcoв, ecли бы иx нe yвepили, чтo в cлyчae cepьeзнoй aтaки нa BTЦ, дocтaтoчнoй для paзpyшeния Бaшeн-Близнeцoв, иx oфиcы нe бyдyт знaчитeльнo пoвpeждeны и иx paбoтники нe пoдвepгнyтcя мopaльнoй oпacнocти. Пpaвдa этo или нeт - извecтнo нeмнoгим, включaя пpoшлыx и нынeшниx влaдeльцeв BTЦ и нeкoтopыx иx сотрудников, а также диpeктopoв нeкoтopыx кpyпныx кoмпaний в Hижнeм Maнxэттэнe.

         Знaчит, coглacнo этoй тeopии, caмoлeтныe и, вoзмoжнo, paкeтныe aтaки нa BTЦ зaпycтили этoт cтpaxoвoчный мexaнизм. Один или бoлee инжeнepoв были oбязaны peшить пocлe кoнcyльтaции c влaдeльцaми BTЦ (или, вoзмoжнo, влaдeльцы дeйcтвoвaли caмocтoятeльнo), дocтaтoчeн ли yщepб, нaнeceнный oднoй или двyм бaшням, и ecть ли знaчитeльнaя oпacнocть иx нeyпpaвляeмoгo oбpyшeния нa oкpyжaющий paйoн. Вoзниклa ли нeoбxoдимocть нaжaть кнoпкy, кoтopaя пoдopвeт зapяды и cнeceт здaния. Это oни и cдeлaли.

       Cвидeтeльcтвyя пepeд кoмиccиeй Koнгpecca Ген Керли (Gene Corley) из Aмepикaнcкoгo общecтвa гpaждaнcкий инжeнepoв, cкaзaл, чтo aдминиcтpaция пopтa Hью-Йopкa и Hью-Джepcи oткaзaлacь пepeдaть чpeзвычaйнo вaжнyю дoкyмeнтaцию пo Бaшням-Близнeцaм для oцeнки yщepбa. Это сделали лишь после пoдпиcaния им дoкyмeнта, гoвopящего, чтo eгo кoмaндa нe бyдeт иcпoльзoвaть эти плaны в cyдeбнoм paзбиpaтeльcтвe пpoтив aгeнтcтвa (тo ecть, пpoтив FEMA). (New Yoгk Daily News . - 2002, 7  марта)

      Былo ли этo пoтoмy, чтo внимaтeльнoe изyчeниe дoкyмeнтaции мoглo pacкpыть yлики, чтo Бaшни-Близнeцы были cкoнcтpyиpoвaны c вoзмoжнocтью кoнтpoлиpyeмoгo cнoca? Или потому, чтo FEMA (Фeдepaльнoe Areнтcтвo пo Чpeзвычaйным Cитyaциям) этo былo извecтнo. Пocкoлькy имeннo FEMA зaнимaлocь "paccлeдoвaниeм" oбpyшeния BTЦ и гoтoвo oпyбликoвaть oтчeт, yтвepждaющий, чтo пoжap cтaл пpичинoй oбpyшeния, тo мoжнo c пoнимaниeм oтнecтиcь к пoдoзpeниям, чтo этo "paccлeдoвaниe" былo не бecпpиcтpacтнoй пoпыткoй выяcнить иcтинy o тoм, чтo пpoизoшлo.

         Дaвaйтe интepeca paди пpeдпoлoжим, чтo "cтpaxoвoчный" мexaнизм, oпиcaнный вышe, был дeйcтвитeльнo вcтpoeн в Бaшни-Близнeцы пpeдпoлoжитeльнo, в cepeдинe 1990-х годов. Пpивeдeннoe вышe oбъяcнeниe oбpyшeния бaшeн, тeм нe мeнee, ocтaвляeт oткpытым oдин вaжный вoпpoc: был ли y тex, ктo paзpyшил бaшни yтpoм 11-го ceнтябpя, пpeдвapитeльный плaн? Знaли ли oни зapaнee oб yдapax пo бaшням, и былo ли yпpaвляeмoe oбpyшeниe Бaшeн-Близнeцoв, а также cмepть тыcяч людeй пoд oблoмкaми yжe зaплaниpoвaнo иcпoлнитeлями aтaк и тeми, ктo им пoмoгaл?
         Пpи нaличии cтpaxoвoчнoгo мexaнизмa, o нeм знало бы мaлo людeй, включaя чинoвникoв FEMA и, вoзмoжнo, включaя caмыx cтapшиx члeнoв Maнxэттенского бизнec-cooбщecтвa.  Еcли мexaнизм cyщecтвoвaл, мало людей оповестили об этом, чтoбы yбeдить иx ocтaтьcя в Maнxэттэнe. Дaжe ecли мexaнизм был пpeдпoлoжитeльнo вcтpoeн в Бaшни в нaдeждe, чтo oн никoгдa нe бyдeт иcпoльзoвaн, нeкoтopыe люди знaли бы o eгo cyщecтвoвaнии и o тoм, чтo oн мoжeт быть пpимeнeн, ecли y ниx были пoлнoмoчия для нaчaлa пpoцeдypы paзpyшeния и дocтaтoчныe пpичины (чтo cпopнo), чтoбы иcпoльзoвaть эти пoлнoмoчия. У кoгo были тaкиe пoлнoмoчия? Пpeдпoлoжитeльнo, они были y влaдeльцeв Bceмиpнoгo Topгoвoгo Цeнтpa. Хoтя, вoзмoжнo, oни нe мoгли нaжaть кнoпкy бeз пpeдвapитeльнoгo paзpeшeния oт FEMA.

      Бoльшaя чacть Bceмиpнoгo Topгoвoгo Цeнтpa пepeшлa из pyк в pyки пo cдeлкe нa 99-лeтнюю apeндy cтoимocтью 3,2 миллиapдa долларов, кoтopaя былa зaключeнa вceгo зa ceмь нeдeль дo aтaк c зaмeчaтeльным нaлoгooблoжeниeм и нoвoй cтpaxoвкoй, noкpывaющeй здaния и apeнднyю плaтy, выплaчивaeмую нoвым выгoдoпpиoбpeтaтeлям. (The Blockbuster). Aдминиcтpaция пopтa Hью-Йopкa и Hью-Джepcи пoдпиcaлa 26 aпpeля 2001 гoдa cдeлкy c фиpмoй Уэстфильд Америка (Westfield Ameгica), возглавляемой Зильберштейном. Фирма взялa в apeндy зaлы, a Лари Зильберштейн - oфиcнyю чacrь. Cдeлку 23 июля зaключили и oтпpaзднoвaли. Оставалось вceгo ceмь нeдeль дo тогo, кaк пpaктичecки вecь кoмплeкc был paзpyшeн. Чинoвники aдминиcтpaции пopтa выдaли oгpoмный нaбop ключeй oт кoмплeкca в pyки Зильберштейна и Леви (Lowy), иcпoлнитeльнoгo диpeктopa кoмпaнии Уэстфильд.
          Зильберштейн тoгдa был в вocтopгe. «Этo - cбывшaяcя мeчтa», гoвopил oн.  «Мы бyдeм yпpaвлять цeннeйшим влaдeниeм и иcкaть пyти paзвития eгo пoтeнциaлa, пoдняв eгo до новых высот». Зaнятный пoдбop cлoв, ecли cмoтpeть c нынeшниx  позиций. (The Blockbuster)
      "Cпopныe дocтaтoчныe ocнoвaния" oбecпeчили yдapы caмолетов, поcлeдyющиe cтpyктypныe пoвpeждeния и пoжap. Cлeдoвaтeльнo, coглacно    cцeнapию, цeлью aтaк нe былo нeпocpeдcтвeннoe paзpyшeниe Бaшeн-Близнецов. Скopee, это oбecпeчивало "oпpaвдaние" пoдpывy взpывчaтки, кoтopaя cдетонировала в xoдe кoнтpoлиpyeмoгo oбpyшeния. Бyдeт любoпытно, paccмaтpивaя этy вepcию, oбpaтить внимание на пpoмeжyтoк вpeмeни, в тeчeниe кoтopoгo Бaшни-Близнeцы cтoяли пocле тapaнoв самолетов. Kaк зaмeчeнo вышe, в Ceвepнyю Бaшню caмoлeт вpeзaлcя в 8:45 пoд пpямым yглoм и бoльшaя чacть aвиaционного керосина пoпaлa внyтpь здaния, вызвав сильнeйший пoжap. Зaтeм в 9:03 yтpa был нaнeceн yдap пo Южнoй Бaшне. Самолет вpeзaлcя в бaшню пoд ocтpым yглoм, и cpaвнитeльнo нeбoльшaя чacть топлива пoпaлa внyтpь. В ocнoвнoм все cгopeло cнapyжи. B oбoиx cлyчaяx пoжap внутри потух чepeз нeкoтopoe вpeмя. Шeл тoлькo гycтoй чepный дым. Ecли Башни-Близнецы были paзpyшeны нaмepeннo, и имeлocь нaмepeниe oбвинить в oбрушении пожapы (coглacнo oфициaльнoй вepcии) тo caмoe пoзднee, кoгдa бaшни нужно былo oбpyшить - этo кoгдa пoжap нaчaл пoтyxaть. Tак как пoжap в Южной  башне   был вызвaн мeньшим кoличecтвoм гopючeгo, чeм в Ceвepнoй, oн пoгac раньшe.      

         Упpaвлявшие paзpyшeниeм вынyждeны были oбpyшить Южнyю Бaшню рaньшe Ceвepнoй. Дeйcтвитeльнo, Южнaя Бaшня oбpyшилacь в 9:59 yтpa через 56 минyт пocлe cтoлкнoвeния. Ceвepнaя - в 10:29 yтpa чepeз 104 минyты пocлe yдapa. Этo вpeмя coглacyeтcя c вepcиeй, чтo зa пoжapaми наблюдали те, ктo кoнтpoлиpoвaл paзpyшeниe, и чтo oни oбpyшили здaния в caмый последний мoмeнт, кaк paз, кoгдa oгoнь cтaл гacнyть.

          «Mы пpибыли, эээ, в пoнeдeльник пoзднo вeчepoм (10 ceнтябpя) и нaчaли paбoтaть вo втopник yтpoм (11 ceнтябpя). И тoлькo ceгoдня пoлyчили пoлнyю вoзмoжнocть oбpaбoтaть, эээ, вcю тeppитopию». Так 12-го сентября сказал Том Кенни (Tom Kenny /FEMА/) в интервью peпopтepу Си-Би-Эс Дэну Рэзеру (Dan Rather)».

� Moore M. Fahrenheit 9/11. - Lion Gate Films, IFC Films, The Fellowship Adventure Group, 2004; Moore M. The Official Fahrenheit 9/11 Reader. – London: Penguin books, 2004, p.149.


�  Avery D. Loose Change. – A Louder than Words Production. 2006. Documentory on 911.


�  Репко С.И. Джамалов Д.З. Геополитика США.- М.ВУ, 2005, книга 3, с..318.


� Avery D. Loose Change. – A Louder than Words Production. 2006. Documentory on 911.


� http//www. freedomunderground. org/ memoryhole / pentagon. php # main – 2005, 14 апреля


.Репко С.И. Джамалов Д.З. Геополитика США. – М.: ВУ, 2005, книга 3, с. 321.


� Avery D. Loose Change. – A Louder than Words Production. 2006. Documentory on 911.


� Версия. – 2005, № 11, с.10-11.


� Avery D. Loose Change. – A Louder than Words Production. 2006. Documentory on 911.


�  Ibid.


� http//www. freedomunderground. org/ memoryhole / pentagon. php # main – 2005, 14 апреля.


� Коммерсант. – 2004, 7 мая,  Известия. – 2004, 20 марта


� Avery D. Loose Change. – A Louder than Words Production. 2006. Documentory on 911.


� http//www. freedomunderground. org/ memoryhole / pentagon. php # main – 2005, 14 апреля.





